
iZiNSiZ ÇALIŞMAYA iNCELEME
Merkezefendi’nin Gültepe Mahallesi’nde inşaat ala-

nında kazı çalışması sırasında dev bir kaya alttaki binaya
çarpmış, 4 aile ölümle burun buruna gelmişti. Kazanın ar-

dından bölgeye giden Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan aileyle görüştü, incelemelerde bulundu. Başkan Doğan,

izinsiz çalışmayla ilgili inceleme başlatıldığını belirterek, 4 aile-
nin tedbir amacıyla aparta yerleştirildiğini bildirdi. >>Sayfa 5’te

DENiZLi’DE 
BAHiS SOKU

DENiZLi’DE 
BAHiS SOKU

Denizli
Organize Sanayi
Bölgesi’nin gelenek-
sel hale getirdiği iftar
organizasyonu baş-
ladı. OSB, 3 bin öğ-
renciyi aynı sofrada
buluşturdu, anlamlı
bir etkinliğe imza attı.
>>Haberi Sayfa 7’de

Ramazan’ın ilk if-
tarında anlamlı bir bu-
luşma gerçekleştir.
Denizli Valisi Yavuz
Selim Köşger ve eşi
Fatma Köşger’in ev
sahipliğinde düzenle-
nen iftarda şehit aile-
leri ve gazilerle bir
araya getirildi. >>9’da

Denizli'nin Tavas il-
çesinde kamyonetin
karşı şeride geçe-
rek minibüsle
çarpıştığı kazada
baba ve oğlu yaşa-
mını yitirdi, 1 kişi ya-
ralandı. >> 3’te
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Gönül ERKEK KAYA

SOFRALAR BÜYÜRKEN
KALPLER KÜÇÜLÜYOR MU?

PERSPEKTiF

Köşe Yazısı Sayfa 6’da

PAZARDAN
DÖNEN 

BABA-OĞUL 

HAYATINI KAYBETTİ

Hakkında kesinleşmiş 26

yıl 1 ay hapis cezası bulunan

hükümlü Muğla'nın Marmaris

ilçesinde yakalandı. Hükümlü-

nün Denizli’de hakkındaki iki

dosya nedeniyle arama kararı

bulunuyordu.>>Sayfa 3’te

DENiZLi’DE
ARANIYORDU
MARMARiS’TE

YAKALANDI
Merkezefendi’nin Karahasanlı Mahallesi’nde

park halindeki bir araçta yangın çıktı. Araç bir anda
alev topuna döndü, itfaiye ekipleri söndürdü. Araç
kullanılamaz hale geldi. >>Haberi Sayfa 3’te

PARK HALİNDEYKEN YANMAYA BAŞLADI

ARAÇ ALEV TOPUNA DÖNDÜ

OYAK Çimento çalışanlarının gönül-
lülük hareketi “Renkli Yakalar”, Ünye
İnönü İlkokulu’nun bahçesini modern bir
spor alanına dönüştürdü. >>Sayfa 8’de

OYAK ÇİMENTO “RENKLİ YAKALAR”
İLE GELECEĞİ GÜZELLEŞTİRİYOR

ÖĞRENCiLERE 
ANLAMLI DESTEK

DENiZLi’DE BiTKiSEL

ÜRETiM YÜZ GÜLDÜRDÜ
>> Sayfa 8’de

RAMAZAN’IN iLK iFTARINDA
ANLAMLI BULUŞMA

3 BiN ÖĞRENCi AYNI
SOFRADA BULUŞTU

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin Ramazan ayına
özel olarak hazırladığı iftar programları ve Ramazan
şenliklerinin ilk buluşmaları gerçekleştirildi. Sevindik
Kapalı Pazar Yeri ve Serinhisar’da kurulan iftar sofra-
ları ile Yeşilyurt-Muratdede Kapalı Pazar Yeri’nde
düzenlenen Ramazan Şenlikleri, vatandaşların yoğun
katılımıyla gerçekleştirildi. >>Haberi Sayfa 9’da

RAMAZAN SOFRALARI KURULDU

Kaymakam Kararnamesi,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın imzasıyla yayım-
landı Kararname ile Denizli’ye
3 kaymakam atandı, kentte
görev yapan iki kaymakam
adayı da başka illerde görev-
lendirildi. >>Sayfa 7’de

KAYMAKAMLARA
GÖREV DEĞiŞiMi

CHP Denizli Millet-
vekili Gülizar Biçer Ka-
raca, sözleşmeli ekim
nedeniyle tütün üretici-
sinin mağdur olduğunu
belirterek, bunun derhal
giderilmesini istedi. 
>>Haberi Sayfa 6’da

KARACA’DAN TÜTÜNDE 
SÖZLEŞMELİ EKİM 

UYGULAMASINA TEPKİ:

MAĞDURiYETLERi 
DERHAL GiDERiN

Sarayköy’ün Hasköy Mahallesi’nde
foseptik çukuruna düşen büyükbaş hay-
van itfaiye ekipleri tarafından kurtarıldı,
sahibine teslim edildi. >>Sayfa 6’da

iNEĞiN iMDADINA iTFAiYE YETiŞTi

İstanbul merkezli başlatı-
lan bahis operasyonu De-
nizli’ye de sıçradı. 10 ilde
gözaltına alınan 32 şüpheli
arasında Denizlispor’un iki
eski yöneticisi de bulunuyor.
Gözaltına alınan iki Denizlis-
porlu eski yöneticinin Yavuz
Cinkaya ve Hüseyin Sorudak
olduğu öne sürüldü. Yöneti-
cilerin yönettikleri kulübün
maçlarına bahis yaptığı ve bu
nedenle gözaltına alındıkları
iddia edildi. >> Sayfa 5’te

DENiZLiSPORLU iKi ESKi 

YÖNETiCi 

GÖZALTINA ALINDI





Kardiyoloji Uzmanı Uzm. Dr. Al-
peren Emre Akgün, kalp damar hasta-
lıklarının dünya genelinde en önemli
ölüm nedenleri arasında yer aldığını
belirterek önemli uyarılarda bulundu.
Kalp damar hastalıklarının erken teş-
his ve düzenli kontrollerle önlenebile-
ceğine dikkat çeken Akgün, özellikle
risk grubunda bulunan vatandaşların
ihmal etmemesi gerektiğini vurguladı. 

Uzm. Dr. Alperen Emre Akgün,
"Dünya genelinde kalp damar hasta-
lıklarına bağlı ölümler ilk sırada gel-
mektedir. Biz de bu hastalıkları krize
neden olmadan, ani kalp durması de-
diğimiz ani kalp ölümüne yol açma-
dan tedavi etmeye çalışıyoruz" dedi. 

Aynı zamanda Uzm. Dr. Akgün,
erken teşhisin hayati önem taşıdığını
belirterek, düzenli kontroller saye-
sinde muhtemel kalp krizlerinin
önüne geçilebileceğini ifade etti.

"HASTALARIMIZIN YILDA BİR YA DA
İKİ YILDA BİR KARDİYOLOJİ

MUAYENESİ OLMALARINI TAVSİYE
EDİYORUZ"

Dikkat edilmesi gereken rahatsızlıklar için uyarı-
larda bulunan Kardiyoloji
Uzmanı Uzm. Dr. Alperen
Emre Akgün, "Kalp damar
hastalığı özellikle 40 yaşın
üzerindeki erkeklerde, 50
yaşın üzerindeki kadınlarda
daha sık görülmektedir.
Bunun yanı sıra şeker hasta-
lığı olanlarda, kolesterol
yüksekliği bulunanlarda, ai-
lesinde kalp damar tıkanık-
lığı öyküsü olanlarda, sigara
ve alkol tüketiminin yoğun
olduğu kişilerde ve stresli
bireylerde maalesef daha
sık gözlemlenmektedir.
Hastalarımıza; 40 yaşın
üzerindeki erkeklerin ve 50
yaşın üzerindeki kadınların
yılda bir ya da iki yılda bir
kardiyoloji muayenesi ol-
malarını tavsiye ediyoruz"
dedi.

Yapılan muayeneye göre
tedavi yöntemlerini planla-
dıklarını ve hastaların teda-
vilerin ardından rahatlıkla
eve gidebileceklerini belir-
ten Uzm. Dr. Alperen Emre

Akgün, "Muayenelerde öncelikle hastalarımızın şika-
yetlerini dinliyoruz. Şikayeti olmayan hastalarda ise
kalp ve damar tıkanıklığı riskini hesaplıyoruz. Bu
durum düşük veya orta riskli gruba giriyorsa, ilaçlı
tomografi dediğimiz yöntemle hastalarımızın kalp ve
damar riskini değerlendiriyoruz. Hastalar, işlemler-
den sonra rahatlıkla eve gidebilirler. Çektiğimiz to-
mografi sayesinde eğer risk söz konusuysa
tedavilerini planlayabiliyoruz" diye konuştu.

"DAMARLARDA YAĞLANMAYI TESPİT
EDİP YAPILAN MUAYENELER İLE

BELKİ 1-2 YIL İÇERİSİNDE
GEÇİRİLEBİLECEK BİR KALP KRİZİNİ

ÖNLEMİŞ OLUYORUZ"

Kalp damarlarında tıkanıklık kadar yağlanmanın
da ciddi risk oluşturduğunu ifade eden Akgün, uygu-
lanacak tedavi yöntemlerinin hastanın durumuna
göre belirlendiğini söyledi. Yapılan uygulamalar ve
tedaviler ile kalp krizini riskini azaltılabildiğini belir-
ten Uzm. Dr. Akgün, "Tedavi yöntemlerini buna göre
ayarlıyoruz bu sayede belki 1-2 yıl içerisinde geçiri-
lebilecek bir kalp krizini önlemiş oluyoruz" dedi.

"KONTROLLERİNİZİ AKSATMAYIN"

Kalp sağlığının korunmasında düzenli kontrolle-
rin büyük rol oynadığını ifade eden Uzm. Dr. Akgün,
erken teşhisin hayat kurtardığını vurguladı. Uzm. Dr.
Akgün, "Özetle kalp damar hastalıkları günümüzde
ölümlerin en başta gelen sebepleri arasında yer al-
maktadır. Kontrollerinizi aksatmayın. Kalp kontrol-
leri önemlidir; hayatta kalmanıza ve sevdiklerinizle
birlikte uzun yıllar sağlıklı yaşamanıza katkı sağlar"
ifadelerini kullandı. Akgün, özellikle risk grubunda
bulunan kişilerin düzenli olarak kardiyoloji muaye-
nesi yaptırmaları gerektiğini sözlerine ekledi. (İHA)
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Kaza, Denizli'nin Tavas ilçesi Akyar
Mahallesi Muğla karayolu üzerinde mey-
dana geldi. Edinilen bilgilere göre, 20 VD
868 plakalı kamyonetin sürücüsü Rama-
zan Çolak (59), seyir halindeyken direksi-
yon hakimiyetini kaybetti. Kontrolden çı-
kan kamyonet karşı şeride geçerek yan
yattı. Karşı şeride geçen kamyonet, o sıra-
da karşı yönden gelen Mehmet E. idare-
sindeki 20 AIF 345 plakalı hafif ticari mi-
nibüsle çarpıştı. İhbar üzerine bölgeye po-

lis, jandarma, sağlık ve itfaiye ekipleri
sevk edildi.

Olay yerine gelen itfaiye ekipleri araç
içerisinde sıkışan Ramazan Çolak ve oğlu
Ahmet Emre Çolak'ı (19) kamyonetin içe-
risinde çıkartarak sağlık ekiplerine teslim
etti. Ramazan Çolak ve araçta bulunan
oğlu Ahmet Emre Çolak'ın olay yerinde
hayatını kaybettiği belirlendi. 

Kazada minibüste yolcu olarak bulu-
nan 1 kişi ise yaralandı. Yaralı, olay yerine

sevk edilen sağlık ekipleri-
nin ilk müdahalesinin ardın-
dan hastaneye kaldırıldı.

Kazada hayatını kaybe-
den baba ve oğlunun cansız
bedenleri otopsi yapılmak
üzere Adli Tıp Kurumu
morguna kaldırıldı.

Hayatını kaybeden baba
ve oğlunun şarküteri ürünle-
ri üzerine pazarcılık yaptık-
ları, Tavas pazarında satış
yaptıktan sonra ikamet et-
tikleri Serinhisar ilçesine
dönüş yolunda kazanın
meydana geldiği öğrenildi. 

(İHA)

PAZARDAN DÖNEN BABA-OĞUL HAYATINI KAYBETTi

TAVAS’TA KORKUNC KAZA
Denizli'nin Tavas ilçesinde kamyonetin karşı şeride geçerek minibüsle çarpıştığı kazada baba ve
oğlu yaşamını yitirdi, 1 kişi yaralandı. Baba ile oğlunun Tavas pazarında satış yaptıktan sonra Se-
rinhisar’daki evlerine dönüş yoluna geçtikleri öğrenildi.

Muğla İl Emniyet Mü-
dürlüğü koordinesinde ara-
nan şahısların
yakalanmasına yönelik yü-
rütülen çalışmalar aralıksız
devam ediyor. 

Edinilen bilgiye göre
Emniyet Genel Müdürlüğü
bünyesinde yürütülen
Gözcü Projesi kapsamında
EGM-1 kamerasından
gelen aranan şahıs alarmı
üzerine, Marmaris İlçe Em-
niyet Müdürlüğü Motosik-
letli Polis Timleri
tarafından şüphelinin kaça-
bileceği güzergahlarda ça-
lışma başlatıldı. 

Yapılan denetim ve saha çalışmaları
sonucunda, hakkında çeşitli suçlardan
toplam 26 yıl 1 ay 17 gün kesinleşmiş
hapis cezası bulunan C.Ş. (34), Tepe Ma-
hallesi Anatolia Meydanı’nda yakalana-
rak gözaltına alındı. 

Şahsın, Aydın Asliye Ceza Mahke-
mesi İlamat Masası tarafından "Kilitlen-

mek Suretiyle Muhafaza Altına Alınan
Eşya Hakkında Hırsızlık" ve "Hakaret"
suçlarından, Denizli Asliye Ceza Mahke-
mesi İlamat Masası tarafından ise iki ayrı
"Kilitlenmek Suretiyle Muhafaza Altına
Alınan Eşya Hakkında Hırsızlık" ve
"Hırsızlık" suçlarından arandığı öğre-
nildi. Emniyetteki işlemlerinin ardından
adli makamlara sevk edilen şahıs tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi. (İHA)

4 AYRI SUÇTAN HAKKINDA KESiNLEŞMiŞ 26 YIL CEZASI VARDI

DENiZLi’DE ARANIYORDU
MARMARiS’TE YAKALANDI
Hakkında kesinleşmiş 26 yıl 1 ay hapis cezası bulunan hükümlü
Muğla'nın Marmaris ilçesinde yakalandı. Hükümlünün Denizli’de
hakkındaki iki dosya nedeniyle arama kararı bulunuyordu.

Olay Merkezefendi’nin
Karahasanlı Mahallesi’nde
meydana geldi. Yol kenarında
park halinde bulunan bir
araçta bilinmeyen bir nedenle
yangın çıktı. Yangın hızla bü-
yüdü, araç alev topuna döndü.

İhbar üzerine bölgeye De-
nizli Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Daire Başkanlığı Bah-
çelievler Şubesi ekipleri sevk
edildi. Alevlere müdahale
eden ekipler yangını kısa sü-
rede söndürdü, ancak araç
kullanılamaz hale geldi. Yan-
gının çıkış nedeninin belirlen-
mesi için araştırma başlatıldı. 

HAKAN BOZKURT

PARK HALiNDEYKEN YANMAYA BAŞLADI

ARAÇ ALEV TOPUNA DÖNDÜ
Merkezefendi’nin Karahasanlı Mahallesi’nde park halindeki bir araçta yangın çıktı. Araç
bir anda alev topuna döndü, itfaiye ekipleri söndürdü. Araç kullanılamaz hale geldi. 

 KARDiYOLOJi UZMANI UZM. DR. ALPEREN EMRE AKGÜN’DEN UYARI

KALP KRiZiNDE DAMAR
YAĞLANMASINA DiKKAT
Kardiyoloji Uzmanı Uzm. Dr. Alperen Emre Akgün, kalp damar hastalıkla-
rının dünya genelinde en önemli ölüm nedenleri arasında yer aldığını be-
lirterek, "Damarlarda yağlanmayı tespit edip yapılan muayeneler ile belki
1-2 yıl içerisinde geçirilebilecek bir kalp krizini önlemiş oluyoruz" dedi.
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Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından, 1
Ekim 2025 itibarıyla devreye alınan ve 'vergi
denetiminde devrim' olarak nitelendirilen Ku-
ruluş Gözetimli Analiz Sistemi (KURGAN),
İzmir’de tüm detaylarıyla masaya yatırıldı. Bir-
birinden farklı sektörlerde hizmet veren iş in-
sanlarının katılımıyla gerçekleşen
bilgilendirme toplantısında, yapay zeka des-
tekli vergi denetimi sistemi olarak tanımlanan
ve tüm mali işlemleri anlık olarak analiz ede-
rek, sahte belge kullananları ve riskli mükellef-
leri tespit etmeyi amaçlayan sistem hakkında
görüş alışverişinde bulunuldu. 

Yoğun kAtılımlA gerçekleştİ 

KURGAN Bilgilendirme Toplantısı, İzmir
Ticaret Odası ev sahipliğinde yoğun bir katı-
lımla düzenlendi. T.C. Hazine ve Maliye Ba-
kanlığı Vergi Denetim Kurulu Başkanı Muhsin
Atcı, İzmir Defterdarı Ömer Alanlı ve İzmir Ti-
caret Odası Yönetim Kurulu Üyesi Serdar Gök-
han Arıkan’ın açılış konuşması yaptığı
toplantıya, İzmir Ticaret Odası Meclis Başkanı
Selami Özpoyraz, Meclis Başkan Yardımcıları
Mehmet Tahir Özdemir ve Nevzat Artkıy ile
üyeler katıldı. 

Atcı: "kAYıtdışılık orAnı
Yüzde 30 sevİYelerİne ulAştı" 

Vergi Denetim Kurulu’nun son iki yılda
yoğun denetim sürecine girmesinin temel ge-
rekçesinin kayıt dışılık oranının yaklaşık yüzde
30 seviyelerine ulaşması olduğunu belirten
T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı Vergi Dene-
tim Kurulu Başkanı Muhsin Atcı, "Sahte belge
kullanımı yaklaşık 30 yıldır Türkiye’nin en
büyük mali sorunlarından biri. Beyana dayalı
vergi sisteminin sağlıklı işlemesi için vergi ah-
lakının güçlendirilmesi gerekiyor. Sadece ceza
odaklı değil rehberlik edici ve yönlendirici de-
netim anlayışının esas alınması önemli. Vergi
idaresinde "ceza kes - düzeltme bekle" yaklaşı-
mından uzaklaşılarak, mükellefi ikna eden ve
gönüllü uyumu artırmayı hedefleyen akıllı
uyum (smart compliance) modeline geçilmesi

gerekiyor" dedi. 

AmAç, vergİ uYumunu kAlıcı
şekİlde ArtırmAk 

Kuruluş Gözetimli Analiz Sistemi (KUR-
GAN) aracılığıyla, potansiyel riskli işlemlerin
erken aşamada tespit edilmesinin ve kullanıcı
mükelleflerin uyarılarak sürece uyum sağlama-
larının hedeflendiğini belirten Atcı sözlerine
şöyle devam etti: "Yapay zeka ve ileri veri ana-
liz teknolojileri denetim süreçlerinde yoğun şe-
kilde kullanılarak reaktif denetimden proaktif
denetime geçilmesi, geçmiş yıllar yerine gün-
cel risklerin anlık olarak izlenmesi başarı ora-
nını artırıyor. Bu noktada yeni denetim
yaklaşımının temel amacının vergi uyumunu
kalıcı biçimde artırmak, kamu gelir kayıplarını
azaltmak ve adil bir vergi sistemi oluşturmak
olduğunu bir kez daha belirtmek istiyorum" 

AlAnlı: "Öncelİklİ bİr kAmu
polİtİkAsı olArAk ele

AlınmAlı" 

Ekonominin sağlıklı ve sürdürülebilir şe-
kilde ilerleyebilmesi için kayıt dışı ekonomi ve
sahte belge düzenlenmesiyle mücadelenin ön-
celikli bir kamu politikası olarak ele alınması
gerektiğini vurgulayan İzmir Defterdarı Ömer

Alanlı, "Geçmiş dönemde mükellef inceleme
süreçleri 5 yıla kadar uzayabiliyor, hatta bazı
dosyaların zamanaşımına uğrayabiliyordu. Yeni
denetim yaklaşımıyla mükelleflerin iz bırakma-
dan işlem yapmalarının önüne geçildiğini görü-
yoruz. Risk Analiz Merkezi tarafından
belirlenen kriterler doğrultusunda riskli olduğu
değerlendirilen mükelleflerin incelemeye sevk
ediliyor. Bu noktada sahada görev yapan dene-
tim elemanları ile Risk Analiz Merkezi’nin ça-
lışmalarının uyum içinde yürütülmesi sistem
etkinliğinin artması açısından önem taşıyor.
KURGAN sistemi ile mükellefler, muhtemel
riskler konusunda önceden uyarılıyor ve ileride
karşılaşabilecekleri hukuki ve mali sonuçlara
karşı tedbir almaya yönlendiriliyor. Uygulama
yeni olduğu için bazı aksaklık ve eksiklikler
yaşanabilir. Ancak meslek mensuplarından ve
paydaşlardan gelen geri bildirimler dikkate alı-
narak çözüm odaklı bir yaklaşım benimseyebi-
liriz" dedi. 

ArıkAn: "kurgAn’ın en Önemlİ
kAtkısı, ÖngÖrülebİlİrlİk" 

İzmir Ticaret Odası olarak teknolojiyi mer-
keze alan, veriye dayalı ve şeffaflığı esas alan
tüm dönüşüm süreçlerini güçlü şekilde destek-
lediklerini ifade eden İzmir Ticaret Odası Yö-

netim Kurulu Üyesi Serdar Gökhan Arıkan,
"Şirketlerin mali verilerini ileri analiz yöntem-
leriyle değerlendirerek riskleri erken aşamada
tespit eden, önleyici denetim anlayışını esas
alan çağdaş bir gözetim sistemi olan KUR-
GAN, yalnızca kamunun vergi uyumunu artır-
masına hizmet eden bir araç değil; aynı
zamanda özel sektör için güçlü bir kurumsal-
laşma mekanizması olarak da karşımıza çıkı-
yor. Sanayiden ticarete, inşaattan turizme,
lojistikten tarıma, finansal hizmetlerden pera-
kendeye kadar ekonomimizin tüm sektörleri
bu sistemden doğrudan etkilenecek. Çünkü
KURGAN’ın odağında yalnızca rakamlar
değil; şirketlerin finansal davranışları, sürdürü-
lebilirliği ve uzun vadeli sağlamlığı yer alıyor.
İş dünyamız açısından KURGAN’ın sağladığı
en önemli katkılardan bir diğeri ise, öngörüle-
bilirlik. Bu sayede şirketlerimiz, mali süreçle-
rini daha şeffaf ve düzenli yürüttükçe, denetim
risklerini önceden görebilecek, belirsizlikler
azalacak ve daha sağlıklı planlama yapabile-
cek" dedi. 

bAkAnlık’tAn detAYlı sunum 

Açılış konuşmalarının ardından, T.C. Ha-
zine ve Maliye Bakanlığı Vergi Denetim Ku-
rulu Başkan Yardımcısı Erhan Selim tarafından
bir sunum gerçekleştirildi. Selim sunumunda,
KURGAN sisteminin teknik altyapısını, risk
analiz mekanizmasını, uygulama aşamalarını
ve sahte belgeyle mücadele stratejisindeki ye-
rini detaylı biçimde katılımcılarla paylaştı. 

kuruluş gÖzetİmlİ AnAlİz
sİstemİ (kurgAn) HAkkındA

Kuruluş Gözetimli Analiz Sistemi, kurumun
mali ve idari süreçlerini önceden belirlenen kri-
terler doğrultusunda sürekli izleyen, muhtemel
riskleri erken aşamada tespit eden ve yönetime
veri temelli karar desteği sunan bütüncül bir
yapıdır. Bu sistem sayesinde süreçlerde şeffaf-
lık ve hesap verebilirlik güçlendirilirken, kay-
nakların etkin kullanımı ve mevzuata uyum da
güvence altına alınmaktadır. (İHA)

veRgi denetiMinde "yapay zeKa" doneMi
Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından hayata geçirilen yapay zeka destekli Kuruluş Gözetimli Analiz Sistemi (KURGAN),
İzmir Ticaret Odası ev sahipliğinde düzenlenen toplantıda iş dünyasına tanıtılarak tüm detaylarıyla masaya yatırıldı. Vergi
denetiminde 'akıllı uyum' dönemini başlatan sistemle, sahte belge kullanımı ve kayıt dışılıkla mücadelede proaktif bir yak-
laşıma geçilerek risklerin anlık takibi ve vergi adaletinin güçlendirilmesi hedefleniyor.   

Tarım, gıda ve hayvancılık sek-
törünün önemli organizasyonları
arasında yer alan Uluslararası
Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı,
bu yıl da üreticiler, yatırımcılar ve
sektör temsilcilerini bir araya getire-
rek güçlü bir buluşma platformu
oluşturdu. Fuar süresince yerli ve
yabancı firmalar ürün ve hizmetle-
rini tanıtma imkanı bulurken, sektör
paydaşları arasında yeni iş birlikle-
rinin temelleri atıldı. 

Üreticiler ile sektör temsilcilerini
aynı çatı altında buluşturan fuar;
tarım teknolojilerinden hayvancı-
lığa, gıda sanayisinden ekipman ve
makine sektörüne kadar geniş bir

alanda iş birliklerine zemin hazır-
ladı. Yerli ve yabancı firmaların
ürün ve hizmetlerini tanıtma fırsatı
bulduğu organizasyon, aynı za-
manda bölge ekonomisine de
önemli katkı sağladı. 

Fuarın sektöre ve ekonomiye
sağladığı katkılara ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan Aydın Ticaret
Borsası Yönetim Kurulu Başkanı
Fevzi Çondur, şu ifadelere yer
verdi: 

"Bu yıl fuarımızda 360 firma ve
800 marka yer aldı. Yaklaşık 390
bin ziyaretçiyi ağırladık ve 11 mil-
yar TL’lik sıcak satış hacmine ula-
şıldı. Ortaya çıkan bu tablo,

fuarımızın yalnızca Aydın için değil,
ülke tarımı ve ekonomisi açısından
da ne denli önemli bir organizasyon
haline geldiğini açıkça göstermekte-
dir. Üreticilerimizle sektör temsilci-
lerini buluşturan bu platformun her
geçen yıl daha da güçlenmesinden
büyük memnuniyet duyuyoruz" 

Çondur ayrıca, fuarın çiftçiler-
den sanayicilere, girişimcilerden ya-
tırımcılara kadar sektörün tüm
paydaşlarını bir araya getirdiğini
vurgulayarak, gerçekleştirilen gö-
rüşmelerin ve ticari temasların önü-
müzdeki dönemde yeni yatırımlara
ve iş birliklerine dönüşmesini bekle-
diklerini ifade etti. (İHA)

aydın’daKi taRıM fuaRı eKonoMiye 
11 MilyaR liRalıK KatKı sağladı   

Tarım, gıda ve hayvancılık sektörünün bölgedeki en kapsamlı organizas-
yonlarından biri olan 13. Uluslararası Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı, bu yıl
da yoğun ilgi gördü. Toplam 360 firma ve 800 markanın katılımıyla gerçek-
leştirilen fuar, yaklaşık 390 bin ziyaretçiyi ağırlarken, organizasyon süre-
since 11 milyar TL’lik sıcak satış hacmine ulaşıldı.   

Güney Ege Turistik Otelciler ve
İşletmeciler Birliği (GETOB), Bod-
rum Otelciler Derneği (BODER) ve
Fethiye Otelciler Birliği Derneği
(FODER) ev sahipliğinde düzenlenen
"İŞKUR Hizmetleri ve İstihdam Teş-
vikleri" toplantıları yoğun katılımla
gerçekleşti.   

Toplantılara katılan Zahide Altı-
nok, 2026 yılına ilişkin güncel teşvik-
leri işverenlere doğrudan ve
uygulama odaklı bir şekilde anlattı.
Güncel istihdam destekleri, işbaşı
eğitim programı, nitelikli işgücü ye-
tiştirme programı ve aday havuz sis-
temi. 

Özellikle genç istihdamını hedef-
leyen Gençliğin Üretim Çağı (GÜÇ)
Programı, toplantının en dikkat çeken
başlıklarından biri oldu. İşverenlere
hem mali avantaj sağlayan hem de

gençlerin üretim sürecine hızlı katılı-
mını hedefleyen program, katılımcı-
lardan büyük ilgi gördü. 

Dernek üyesi işverenler, insan
kaynakları yöneticileri ve muhasebe
yetkililerinin yoğun katılım göster-
diği toplantılarda, teşviklerin nasıl
uygulanacağı adım adım anlatıldı. 

Programın sonunda gerçekleştiri-
len soru-cevap bölümünde işverenle-
rin sahadaki sorunları tek tek ele
alındı; süreçler ve başvuru mekaniz-
maları detaylı biçimde açıklandı. 

İl Müdürü Zahide Altınok, bu bil-
gilendirme buluşmalarının yalnızca
bir toplantı değil, bölgesel kalkınma-
nın güçlü bir adımı olduğunu vurgu-
ladı. İl genelinde farklı sektörlere
yönelik bilgilendirme faaliyetlerinin
önümüzdeki süreçte de artarak devam
edeceği belirtildi. (İHA)

Muğla iŞKuR’dan istihdaM
teŞviKleRi bilgilendiRMe

toplantılaRı devaM ediyoR   
Muğla Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü (İŞKUR)
tarafından düzenlenen "İŞKUR Hizmetleri ve İŞKUR
İstihdam Teşvikleri" konulu bilgilendirme toplantıları
yoğun katılımla gerçekleştirildi. 
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ZAYİİ
Sırakapılar Mahallesi Öğretmenler

Sitesi A Blok No:37 Kat:6 Merkezefendi/Denizli
adresinde bulunan Delta Tıbbi Cihazlar ve 

Malzemeleri San. Tic. Ltd. Şti.’ne ait
Denizli İl Sağlık Müdürlüğünden almış 

olduğumuz Tıbbi Cihaz Yetki Belgesi ve 
Sorumlu Müdür Çalışma Belgesi 

kaybolmuştur. 
HÜKÜMSÜZDÜR.

Delta Tıbbi Cihazlar ve Malzemeleri San. Tic.
Ltd. Şti.

Pamukkale V.D.:2740128054

GÜNDEMDENiZLi 5

De­niz­li­Güneş­Gazetecilik­Sanayi­ve­Ticaret­
Limited­Şirketi­Adına­İmtiyaz­Sahibi

Ad res: Atalar Mh. 1346 Sk. No: 24 Lise 51 İş Merkezi 
Kat: 2 D: 5 Pamukkale-Denizli

İletişim Te l: 0 533 318 44 20

Basım yeri: İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
YENİGÖL MAH. SERİK CAD. NO: 38 ANTALYA   TEL: 0 242 340 50 40

www.denizligunes.com denizligunesgazetesi@gmail.com

Yayın türü: Ye rel süre li yayın

Denizli Güneş Ga ze te si Basın Mes lek 
İlke le ri ne uy ma ya söz ver miş tir. 

Ga ze te mi zin köşe ya zar ları 
ken di yazılarından so rum lu dur.

So rum lu Yazı İşle ri Müdürü: Abdil YAŞAROĞLU

DAĞITIM: Turkuvaz Dağıtım A.Ş.

UETS: 25868-70713-79177

Yıl:2 Sayı:361
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
KALE(DENİZLİ)

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/11 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adre-
si üzerinden 2025/11 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Kale İlçe, ÇAMLARCA Mahalle/Köy, 206 Ada, 2 Parsel, 
Yüzölçümü : 19.660,45 m2,
Kıymeti : 2.802.285,00 TL, 
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 14:41
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 25/03/2026 - 14:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 14:41

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 30/04/2026 - 14:41

05/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2406016

Örnek No:55*

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2023/55659 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2023/55659 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Merkezefendi İlçe, ŞEMİKLER Mahalle/Köy, Cinkaya Mevkii,
368 Ada, 1 Parsel, 4 / 1 / - (Bağ.Böl.No:8) Nolu Bağımsız Bölüm. Taşınmazın borçluya
ait 1/2 payı satışa çıkarılmıştır. Bilirkişi raporuna göre; Merkezefendi İlçesi Uygulama İmar
planı dahilinde ;  Konut  alanında,  max 9 kat müsadelidir.   Bina yüksekliği =  imar yön.
28. Madde, TAKS/KAKS/E =  Min taks ; 0,20/maxtaks;0,25/E;2,00, Bina derinliği =  kro-
ki,  Ön bahçe mesafesi = 5,00 m. , komşu mesafeler = imar yön. 23. Madde, arka bah-
çe mesafesi şeklindedir.  8 nolu bağımsız bölüm;  1. Normal katta  117,60 m2 NET ( 132,89
m2 brüt ) inşaat alanlıdır. Merdivenden çıkınca  karşıda asansörün sağındadır.  Isıtma bi-
reysel doğalgaz kombilidir.  Daire  ;  Salon , mutfak+oda ,  giriş- koridor,  2 oda,   wc. +
lav. , banyo , 2 balkon  şeklindedir. Balkonlardan 1 i açık diğeri cam balkon şeklindedir.
Mesken giriş kapısı çelik , mesken içi kapılar ahşap doğ.lı-  lake kaplamalıdır.
Adresi : Şemikler Mh 3005 Sk No:2/4 Gümüşkonut Sitesi 4.Blok Birlik Apt. K:1
D:8 Merkezefendi / DENİZLİ
Yüzölçümü : 9.237 m2
Arsa Payı : 1/157
İmar Durumu :Dosyasında mevcuttur.   
Kıymeti : 2.100.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 13:45
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 20/04/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 13:45

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati         : 20/05/2026 - 13:45

20/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2406821

Örnek No:55*

Futbolda şike ve bahis depremlerinin ardı arka-
sı kesilmiyor. Futbolcular ile başlayan ve geniş bir
yelpazeye yayılan operasyonlar kapsamında yeni
dalga gözaltılar yaşandı. 

İstanbul Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü polisi, İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen ça-
lışmalar kapsamında bahis operasyonu başlattı.

Yöneticilik yaptığı futbol kulübü maçlarına
şüpheli değerlendirilen seçeneklerde bahis yaptığı
belirlenen kişilerin yakalanması için İstanbul başta
olmak üzere Adana, Ankara, Antalya, Denizli, Gi-
resun, İzmir, Konya ve Muğla illerinde belirlenen
adreslere eş zamanlı baskınlar yapıldı. Zincirleme
operasyonlarda 31 kişi "şüpheli" sıfatıyla gözaltı-
na alındı.

Adreslerde yapılan aramalarda, şüphelilere ait
cep telefonu, bilgisayar, harici hafıza ve USB bel-
lekler dâhil tüm teknolojik cihazlara el konulduğu
öğrenildi.

İSİMLER ORTAYA ÇIKTI

İstanbul merkezli 10 ilde düzenlenen futbolda
bahis operasyonunda yakalanan 32 şüphelinin
kimlikleri de ortaya çıktı. 

Şüphelilerin Adana Demirspor'dan Abdullah
Sancak, Ankaragücü'nden Adem Başbilen, Yeni

Malatyaspor'dan Ahmet Topdağ, Antalyaspor'dan
Aytaç Altay ve Bahadır Haktanır, Adana Demirs-
por'dan Burhan Serkan Kalmaz, Bodrumspor'dan
Caner Tuna, Antalyaspor'dan Cem Koç ve Cesur
Burak Akar, Göztepe'den Enes Memiş,
Giresunspor'dan Erdinç Hıdımoğlu, Er-
sin Sarıkaya, Ferhat Karademir ve Gür-
kan Temür, Konyaspor'dan Hakan Fay-
daşıçok, Alanyaspor'dan Hüsamettin Ak-
yüz, Alanyaspor'dan Hüseyin Gümrük-
çüler, Giresunspor'dan İbrahim İnaç,
Adana Demirspor'dan İhsan Çetinkaya,
Konyaspor'dan Kamil Yücel ve Muham-
met Ali Atasever, Giresunspor'dan Mus-
tafa Tütüncü, Kocaelispor'dan Orhan
Dönmez, Konyaspor'dan Osman Öztürk
ve Osman Serper, Giresunspor'dan Os-
man Topal, Gençlerbirliği'nden Süley-
man Yurtseven, Giresunspor'dan Tahsin
Çoban, Antalyaspor'dan Tuncay Gülel,
Sivasspor'dan Yasin Ocak ve Konyas-
por'dan Yunus Emre Demirkol olduğu
öğrenildi.

DENİZLİ’DEN İKİ İSİM VAR

Futbolda şike ve bahis operasyonları
kapsamında gözaltına alınan isimler ara-

sında Denizli’den de iki isim yer aldı. 
Denizlispor’un eski yöneticileri Yavuz Cinka-

ya ve Hüseyin Sorudak’ın da gözaltına alındığı
öğrenildi. Hüseyin Sorudak Denizli’de yakalandı,

Yavuz Cinkaya ise İzmir’de gözaltına alındı. 
Operasyona konu olan iki Denizlispor yöneti-

cisinin de Ali Çetin’in başkanlığı döneminde 2021
yılında kulüpte görev yapmışlardı. (İHA)

DENiZLiSPORLU iKi ESKi YÖNETiCi GÖZALTINA ALINDI

DENiZLi’DE BAHiS SOKU
İstanbul merkezli başlatılan bahis operasyonu Denizli’ye de sıçradı. 10 ilde gözaltına alınan 32
şüpheli arasında Denizlispor’un iki eski yöneticisi de bulunuyor.  Gözaltına alınan iki Denizlis-
porlu eski yöneticinin Yavuz Cinkaya ve Hüseyin Sorudak olduğu öne sürüldü. Yöneticilerin
yönettikleri kulübün maçlarına bahis yaptığı ve bu nedenle gözaltına alındıkları iddia edildi. 

Merkezefendi’nin Gültepe Mahallesi, Namık
Kemal Caddesi üzerinde devam eden inşaat alanında
iş makinesi ile yapılan çalışma sırasında dev bir kaya
parçası kopmuş, alanın hemen altında bulunan 3 katlı
binaya çarparak ağır hasar vermişti. 

3 katlı binada yaşayan 4 aile ölümden dönerken,
kazanın ardından bölgeye giden Merkezefendi Bele-
diye Başkanı Şeniz Doğan, facianın eşiğinden dönen
aileler ile görüştü, rahatlatmaya çalıştı. 

Önlem amacıyla bina boşaltılarak aileler aparta
yerleştirildi. Başkan Doğan, ziyaretin ardından yap-
tığı değerlendirmede, çalışmanın izinsiz yapıldığına
dikkat çekti, gerekli incelemenin başlatıldığını bil-
dirdi. 

Başkan Doğan ziyaretin ardından yaptığı payla-
şımda, “Gültepe Mahallemizde meydana gelen kaya
yuvarlanması sonucu evleri hasar gören ailelerimizi
ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerimizi ilettik. Mer-
kezefendi Belediyesi olarak hemşerilerimizin her
zaman yanında olacak, süreci yakından takip ederek
ihtiyaç duyulan desteği sağlayacağız” ifadelerine yer
verdi. AYSEL ÇETİN

GÜLTEPE’DE
FACiADAN 

DÖNÜLMÜŞTÜ, 
BAŞKAN DOĞAN

AiLELERi 
ZiYARET ETTi

iZiNSiZ CALISMAYA iNCELEME
Merkezefendi’nin Gültepe Mahallesi’nde inşaat alanında kazı çalışması
sırasında dev bir kaya alttaki binaya çarpmış, 4 aile ölümle burun bu-
runa gelmişti. Kazanın ardından bölgeye giden Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan aileyle görüştü, incelemelerde bulundu. Başkan
Doğan, izinsiz çalışmayla ilgili inceleme başlatıldığını belirterek, 4 aile-
nin tedbir amacıyla aparta yerleştirildiğini bildirdi. 
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Ramazan geldiğinde şehir değişir. Aynı
caddeler, aynı binalar, aynı insanlar… Ama ha-
vada farklı bir telaş, farklı bir yumuşaklık olur.
Fırınların önünde pide kuyrukları uzar, akşam
üstü trafik biraz daha sabırsızlaşır, iftara yetişme
telaşı yüzlere yansır. Ve bir ezan sesi ile birlikte
koskoca şehir aynı anda susar. O an, kalaba-
lıkların içinde tuhaf bir  birlik hissi doğar.

Çocukluğumun Ramazanlarını düşündü-
ğümde aklıma ilk gelen şey gösteriş değil, sa-
delik oluyor. Uzun mahalle sofraları alüminyum
tabaklarda paylaşılan yemekler, komşudan
gelen bir tabak tatlı. Belki çeşit azdı ama mu-
habbet çoktu. Kimsenin sofrası yarış halinde
değildi. Kimse yediğini göstermek zorunda his-
setmiyordu. Oruç sadece mideyi değil, egoyu
da terbiye eden bir sabır dersiydi.

Bugün ise Ramazan biraz başka bir yerde
duruyor. Işıltılı iftar menüleri, “Ramazan’a
özel” kampanyalar, lüks restaurantlarda gün-
ler öncesinde yapılan rezervasyonlar… Pay-
laşım ayı dediğimiz bu zaman dilimi, sanki bir
tüketim yarışına dönüşmüş gibi. Sofralar bü-
yüyor, tabaklar çoğalıyor ama içimizdeki o sade
huzur aynı oranda artıyor mu?

Artan hayat pahalılığı bu soruyu daha da ya-
kıcı hale getiriyor. Bir yandan iftar sofrasına ko-
yacak temel gıdayı hesaplayan aileler, diğer

yanda tek akşamlık menüye asgari ücretin ha-
tırı sayılır bir kısmını ödeyenler… Ramazan,
eşitsizliği görünür kılan bir ayna gibi. Gün boyu
aç kalınıyor ama gerçek açlığı, bunu yaşayan
insanların sessizliğinde ne kadar hissediyoruz?

Bir de işin dijital tarafı var. Eskiden iftar sof-
raları göz göze kurulur, dualar aynı masada
yükselirdi. Şimdi sofralar sosyal medyada ku-
ruluyor. En şık sunumlar, en estetik tabaklar, en
“beğenilesi” kareler… Yardım yaparken bile
paylaşma ihtiyacı duyuyoruz. İyilik görünür olun-
ca değer mi kazanır yoksa sessiz kalındığın-
da mı anlamlıdır?

Gösterilen değil, hissedilen kıymetlidir. Pay-
laşılan fotoğraf değil, paylaşılan lokma bere-
ketlidir. Konuşulan iyilik değil, yapılan iyilik iz bı-
rakır.

Bekli de bu Ramazan’da kendimize tek bir
soru sormalıyız. Eğer kimse göremeyecekse
yine de aynı iyiliği yapar mıydık? Cevap
“evet” ise, işte o zaman ramazan gerçekten
kalbimize inmiş demektir. Çünkü bu ay, gös-
terinin değil, samimiyetin: kalabalığın değil, vic-
danın: bolluğun değil bereketin ayıdır. Sofra-
lar büyüdüğünde değil, kalpler büyüdüğünde
anlam kazanır. Ve Ramazan bittiğinde ne kal-
dığıdır asıl mesele. Eğer içimiz biraz daha yu-
muşamış, dilimiz biraz daha incelmiş, elimiz bi-
raz daha cömertleşmişse…işte o zaman Ra-
mazan takvimden  değil, hayatımızdan geçmiş
olur.

Ez cümle olarak sevgili dostum Zeynep De-
mircioğlu’nun grubumuzda paylaştığı ramazan
dileklerini yazmak isterim.

“Bol bol sevinç, bol bol neşe, bol bol ada-
let, bol bol para, bereket, kazanç, şifa,
sağlık, mutluluk dolsun alanlarımıza, evi-
mize, işlerimize, şehrimize, ülkemize, dün-
yamıza, cennetimize, bilincimize, ruhumu-
za, kalbimize”

Samimiyetle kalın…

PERSPEKTiF

Gönül ERKEK 
KAYA

SOFRALAR BÜYÜRKEN
KALPLER KÜÇÜLÜYOR 

gonulerkekkaya@gmail.com

Gerçekleştirdiği ziyarette Kale’den muh-
tarları dinleyen CHP Denizli Milletvekili
Gülizar Biçer Karaca, tütün üreticilerin yaşa-
dığı sorunları TBMM gündemine taşıdı. 

Denizlili tütün üreticilerinin dertlerinin
bir türlü bitmediğini belirten Karaca, iktida-
rın sözleşmeli ekim uygulaması nedeniyle
şirketlerin insafına bırakılan tütün üreticileri-
nin yine mağdur edildiğini söyledi. 

Karaca, “Geçtiğimiz sezon avans ödeme-
leri konusunda büyük sıkıntılar yaşayan üre-
ticilerimiz bu yıl da maalesef tütün teslimin-
de sorunlarla karşılaştı. Her seferinde avans
ödemeleri Aralık ayının sonuna kadar o yıla
ait tütünler teslim alınır avans ödemeleri için
yeni sözleşme yapılırdı. Artık Şubat ayı orta-
larına geldik hala şirketler tütünleri teslim al-
madılar. Tütünleri teslim alınmayınca da söz-
leşme yapılarak üreticilerin avans ödemeleri

de hayata geçirilemedi” dedi. 
Tütün fidelerinin, ocakların oluşturulma

zamanının geldiğini belirten Karaca, “Avans
ödemelerine zaruri ihtiyaçları var. Tütünleri-
ni satarak, kredi borçlarını ve esnafa olan
borçlarını ödemeleri gerekiyor. ABD ile ver-
gisiz tütün ithalatında bizim tütün üreticileri-
mizi maalesef peşkeş çektikleri için hala şir-
ketler tütün teslimde ilerleme kaydetmedi”
dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan ile Tarım ve Or-
man Bakanı’na seslenen Karaca. “Tütün üre-
ticilerimizin sözleşme yapacakları tarih, tü-
tün teslim edilecek en son tarih, aynı zaman-
da da ekim-işleme için avans ödemelerinin
tarihleri mutlaka yazılı olmalı. Üreticilerimi-
zin avansı ne zaman alacağı, üretime başla-
dıklarında üretimi tamamladıktan sonra tütü-
nü ne zaman teslim edeceği, bir sonraki ekim

için de sözleşmenin yapılacağı dönemler be-
lirlenmeli. Tarım ve Orman Bakanlığının ha-
yata geçirmesi, üreticilerimizi koruması ge-
rekiyor.  Yerli ve milli iddiasında iseniz,
ABD’li tütün üreticilerini değil, yerli üretici-
lerimizi destekleyin. Beyağaçlı, Kaleli, Ta-
vaslı başta olmak üzere Denizlili tütün üreti-
cilerini, Adıyamanlı tütün üreticilerini, yani
ülkemizin dört bir yanındaki en kaliteli tütü-
nü üreten üreticilerimizi destekleyin. Üretici-
lerimizi ezmeyin. Esnafa borçlarını ödeyemi-
yor. Bankalara borçlarını ödeyemiyor. Kredi
borçlarını ödeyemiyor, icra tehdidiyle baş
başalar. Aynı zamanda da tütünleri için ocak
oluşturamıyor, yeni sezon için… Bu duruma
son verin. Bir an önce yerli tütün üreticileri-
mizin, Denizlili hemşehrilerimizin sesini du-
yun. Tütün teslim ve sözleşme için derhal
harekete geçin” dedi. HABER MERKEZİ 

KARACA’DAN TÜTÜNDE SÖZLEŞMELi EKiM UYGULAMASINA TEPKi:

MAGDURiYETLERi DERHAL GiDERiN
CHP Denizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca, sözleşmeli ekim nedeniyle tütün
üreticisinin mağdur olduğunu belirterek, bunun derhal giderilmesini istedi. 

AK Parti Denizli Millet-
vekili Şahin Tin, Serinhisar
İlçesinde Gençlik Merke-
zi’nin resmen hizmete açıldı-
ğını duyurdu. Serinhisar’a
kazandırılan Gençlik Merke-
zi’nin fiziki bir yapı olmak-
tan öte, geleceğe uzanan bir
ufuk çizgisi olduğunu ifade
etti. Gençliğin enerjisinin
doğru imkânlarla buluştuğun-
da bir milletin istikametini
değiştirecek güce sahip oldu-
ğunu vurguladı.

HAYALLERİN
FİLİZLENDİĞİ

BİR UFUK MEKÂNI

Gençliğin hizmetine sunu-
lan merkezin gençlerin ilgi ve
kabiliyetlerini keşfedeceği,
potansiyellerini açığa çıkara-
cağı bir irfan ve üretim ocağı
olduğunu belirten Milletveki-
li Tin, “Bu çatı altında yalnız-
ca etkinlikler düzenlenmeye-
cek; hayaller büyüyecek, he-
defler şekillenecek. Gençleri-

mizin zihin dünyası burada
güçlenecek, özgüveni burada
kök salacak. Gençliğimizin
ülkemizin en büyük hazinesi
olduğunu unutmamalıyız.
Türkiye Yüzyılı idealimizin
donanımlı, bilinçli ve üretken
bir gençlikle mümkün olaca-
ğını hafızalarımızda daima
taze tutmalıyız” dedi.

GENÇLİĞİN
ENERJİSİNE

YÖN VERECEK

Merkezin sunduğu imkân-
lara da değinen Şahin Tin,
“Bu eser; okul sonrası ders
çalışma alanlarından akıl ve
zekâ oyunlarına, sosyal ve
kültürel etkinliklerden reh-
berlik hizmetlerine kadar bir-
çok alanda gençlerimize des-
tek sunacak. Gençlik ve Spor
Bakanlığımızın imkânları da
bu merkezde gençlerimizle
buluşacak. Bizler gençlerimi-
zin yalnızca bugünü için de-
ğil, yarını için de çalışıyoruz.

Onların bilgiyle donanmış,
değerleriyle barışık ve özgü-
veni yüksek bireyler olarak
yetişmesi en temel önceliği-
mizdir” dedi.

HAFTANIN 7 GÜNÜ
AÇIK

Serinhisar Gençlik Mer-
kezi’nin haftanın 7 günü hiz-
met vereceğini ifade eden
Milletvekili Şahin Tin, mer-
kezin gençliğin enerjisini ge-
leceğe taşıyan bir köprü ola-
cağını belirtti. “Bir milletin
asıl gücü, gençlerinin azmin-
de ve inancında saklıdır” di-
yen Şahin Tin, Serinhisar’da
atılan bu adımın yarınlara bı-
rakılan kalıcı bir eser olduğu-
nun altını çizdi.

Milletvekili Şahin Tin,
tüm gençleri bu heyecana or-
tak olmaya davet ederek, ha-
yata geçirilen bu hizmetin
Serinhisar’a hayırlı olması te-
mennisinde bulundu. 

HABER MERKEZİ

AÇIKLAMAYI AK PARTi MiLLETVEKiLi ŞAHiN TiN YAPTI

SERiNHiSAR GENÇLiK
MERKEZi AÇILDI

Serinhisar Gençlik Merkezi gençlerin hizmetine sunuldu. Mer-
kezin açıldığı haberini AK Parti Denizli Milletvekili Şahin Tin
verdi. Şahin Tin, merkezin gençlerin hayallerini büyüteceği,
yeteneklerini keşfedeceği ve geleceğe emin adımlarla yürüye-
ceği bir merkez olacağını belirterek, “Gençliğe yapılan yatırım,
aslında ülkenin yarınlarına atılan en sağlam temeldir” dedi.

Sarayköy’ün Hasköy Mahallesi’nde açık
alanda otlayan büyükbaş hayvan açık foseptik
çukuruna düştü. Bir süre sonra hayvanın fosep-
tik çukurunda yaşam mücadelesi verdiğini fark
eden sahibi önce kendi imkanları ile kurtar-
maya çalıştı, başarılı olamayınca itfaiyeden yar-

dım istedi. 
Bölgeye Denizli Büyükşehir Belediyesi İt-

faiye Daire Başkanlığı Sarayköy Şubesi ekip-
leri sevk edildi. Hayvanı halatlar ile bağlayan
ekipler kısa süre içinde kurtardı, sahibine teslim
etti. HAKAN BOZKURT

FOSEPTİK ÇUKURUNA DÜŞEN BÜYÜKBAŞ HAYVANI KURTARDILAR

iNEGiN iMDADINA iTFAiYE YETiSTi
Sarayköy’ün Hasköy Mahallesi’nde foseptik çukuruna düşen büyük-
baş hayvan itfaiye ekipleri tarafından kurtarıldı, sahibine teslim edildi. 
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Denizli Organize Sanayi Bölgesi
Müdürlüğü, T.C. Vakıflar Genel Mü-
dürlüğü’ne bağlı Aydın Vakıflar Bölge
Müdürlüğü işbirliği ve bölge sanayici-
lerinin destekleriyle düzenlenen gele-
neksel iftar programı kapsamında
Ramazan ayının ilk gününde 3 bin öğ-
renci ve vatandaş aynı sofrada bir
araya geldi.Pamukkale Üniversite-
si’nde öğrenim gören öğrenciler için
Müftü Ahmet Hulusi Efendi Camii ve
Külliyesi Kapalı Otoparkı’nda, Denizli
OSB Yönetim Kurulu’nun öncülü-
ğünde ve Bölge sanayicilerinin destek-
leriyle hayata geçirilen program
Ramazan ayı boyunca devam edecek.

Denizli Organize Sanayi Bölgesi
Yönetim Kurulu Başkanı Derya Bal-
talı, iftar programına tüm vatandaşları
davet ederek, “Denizli OSB olarak
üretim gücümüzü sosyal sorumluluk
anlayışımızla birlikte büyütüyoruz. Ra-

mazan ayının paylaşma ve dayanışma
ikliminde öğrencilerimizin yanında
olmak bizim için büyük bir sorumluluk
ve mutluluktur. Sanayicilerimizin kat-
kılarıyla kurulan bu sofralar, birlik ve

beraberliğimizin en somut göstergesi-
dir. Tüm hemşehrilerimizi Ramazan
ayı boyunca devam edecek iftar prog-
ramlarımıza davet ediyoruz” dedi.
HABER MERKEZİ

DENİZLİ ORGANİZE SANAYİ BÖLGESİ GELENEĞİ SÜRDÜRÜYOR

Denizli Organize Sanayi Bölgesi’nin geleneksel hale getirdiği iftar organizasyonu baş-
ladı. OSB, 3 bin öğrenciyi aynı sofrada buluşturdu, anlamlı bir etkinliğe imza attı. 

3 BiN OGRENCi AYNI
SOFRADA BULUSTU

Kaymakam Kararnamesi,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın imzasıyla yayım-
landı Kararname ile Denizli’ye
3 kaymakam atandı, kentte
görev yapan iki kaymakam
adayı da başka illerde görevlen-
dirildi. 

Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdo-
ğan imzasıyla Resmi
Gazete’de yayımlanan
atama kararlarıyla
Adalet Bakanlığı ve
İçişleri Bakanlığı
bakan yardımcılıkla-
rına atama ve görev-
den almalar
gerçekleşti.   3 Sayılı
Cumhurbaşkanlığı
Kararnamesinin 2 ve
3'üncü maddeleri gereğince beş
ile vali atanırken, Cumhurbaş-
kanlığı Kararnamesinin 2'inci
maddesi gereğince 8 vali yar-
dımcısı ve 16 kaymakamın
görev yeri değişti, 17 ile vali
yardımcısı ve 135 ilçeye kay-
makam ataması yapıldı.

Resmi Gazete’de yayımla-
nan kararla Denizli’de de bazı

kaymakamların görev yerleri
değişti, yeni atamalar gerçekleş-
tirildi. Balıkesir Valiliği Kay-
makam adayı Adem Can Okur
Güney Kaymakamlığına, Af-
yonkarahisar Valiliği Kayma-
kam adayı Ahmet Berkay Deniz

Çardak Kaymakamlığına,
Muğla Valiliği kaymakam adayı
Mustafa Çelik de Çameli kay-
makamlığına atandı. 

Denizli Valiliği Kaymakam
adaylarından Ali Kantılav Eski-
şehir Beylikova Kaymakamı,
Ali Can Uludağ da Giresun
Güce Kaymakamı olarak atandı.
METİN ELTAŞ

CUMHURBAŞKANLIĞI KARARNAMESİ YAYIMLANDI

KAYMAKAMLARA
GÖREV DEĞiŞiMi

Pamukkale Belediyesi, sos-
yal belediyecilik anlayışını Ra-
mazan ayında da güçlü
adımlarla sürdürüyor. İlçe ge-
nelinde hizmet ağını genişleten
belediye, geçtiğimiz hafta
Halk Ekmek büfelerini 30 ma-
halleye çıkararak önemli bir
genişleme hamlesi yapmıştı.
Pamukkale Belediyesi, Rama-
zan ayının başlamasıyla bir-
likte pide satışını da başlattı.

T.C. Pamukkale Belediye
Başkanı Ali Rıza Ertemur’un
talimatıyla, Şubat ayının ilk
yarısında 11 halk ekmek bü-
fesi daha ekleyen Pamukkale
Belediyesi, toplam 30 farklı
noktada hizmet vermeye baş-
ladı. Pamukkale Halk Ekmek
büfeleri, Ramazan bereketini
ilçenin dört bir yanına ulaştı-
rırken, özellikle dar gelirli ai-
lelere uygun fiyatlı hizmet
sunmaya devam ediyor.

RAMAZAN’A ÖZEL ÇALIŞMA 
SAATLERİ VE FİYATLAR
Vatandaşların taze ekmek ve Rama-

zan pidesine kolayca ulaşabilmesi için
Pamukkale Halk Ekmek büfelerinin ça-
lışma saatleri Ramazan ayına özel ola-

rak güncellendi. Büfeler, haftanın 6
günü (Pazar hariç) 13.00 ile 17.00 saat-
leri arasında hizmet verecek. Ramazan
pidesi 20 TL, normal ekmek ise 10
TL’den satışa sunulacak. Bu fiyat politi-
kası, hem vatandaşların bütçesini koru-
mayı hem de Ramazan ayının

dayanışma ruhunu güçlendir-
meyi hedefliyor.

BAŞKAN ERTEMUR: 
"DAYANIŞMAYI 
BÜYÜTÜYORUZ"
T.C. Pamukkale Belediye

Başkanı Ali Rıza Ertemur, Ra-
mazan ayının birlik ve paylaşma
ayı olduğuna dikkat çekerek
şunları söyledi:

“Pamukkale Belediyesi olarak
sosyal belediyecilik anlayışımız
doğrultusunda yılın her döne-
minde vatandaşlarımızın yanında
olmaya özen gösteriyoruz. Geçti-
ğimiz hafta hizmet ağımızı 30
mahalleye çıkararak önemli bir
adım attık. Ramazan ayında da
uygun fiyatlı ekmek ve pideleri-
mizi hemşehrilerimizin sofrala-
rına ulaştırıyoruz. Amacımız,
bereket ayının ruhuna uygun şe-
kilde dayanışmayı büyütmek ve
hiçbir vatandaşımızın mağduriyet
yaşamamasını sağlamaktır.” Pa-

mukkale Belediyesi, Ramazan boyunca
30 mahallede sürdüreceği Halk Ekmek
hizmetiyle hem sofralara katkı sunmayı
hem de sosyal belediyeciliğin güçlü bir
örneğini sergilemeyi sürdürecek.
HABER MERKEZİ

PAMUKKALE HALK EKMEK
PiDE SATIŞINA BAŞLADI

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
Türkiye’ye örnek gösterilen beslenme
desteği projesinde başvurular 27 Şubat
2026’ya kadar devam ediyor. Hiçbir ço-
cuğun beslenme çantasının boş kalma-
ması için başlatılan projede beslenme
kolileri öğrencilerin adreslerine kadar
ulaştırılıyor. Denizli Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğ-
lu’nun “Şehrimizde hiçbir çocuk yatağa
aç girmeyecek, okulda boynu bükük
kalmayacak” diyerek hayata geçirdiği ve
bugüne kadar binlerce ihtiyaç sahibi öğ-

rencinin faydalandığı beslenme desteği
projesinde müracaatlar devam ediyor.
Başvuruda bulunmak isteyen aileler
www.denizli.bel.tr adresindeki “Başvu-
rular” sekmesi üzerinden veya
https://apps.denizli.bel.tr/okulbeslenme-
yardimibasvuru/ adresinden online ola-
rak başvurularını kolaylıkla
gerçekleştirebiliyor. Başvurusu onayla-
nan çocukların beslenme kolileri ise
DBB Sosyal Hizmetler Dairesi Başkan-
lığı ekipleri tarafından adreslerine kadar
teslim ediliyor.Kent genelindeki tüm ilk-

okul öğrencilerini kapsayacak şekilde
yaygınlaştırılan beslenme desteği pro-
jesi, eğitimde fırsat eşitliği sağlamasıyla
büyük takdir toplarken, sınıflarında aç
kalmayan çocukların zihinsel ve fiziksel
gelişimlerine de katkıda bulunuluyor.
Türkiye’ye örnek gösterilen projede mü-
racaat süresinde sona yaklaşıldığı hatır-
latılırken, başvuruların 27 Şubat
2026’ya kadar yapılması gerekiyor.

“EVLATLARIMIZIN 
GELECEĞİNE 
KATKI SAĞLIYORUZ”
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı

Bülent Nuri Çavuşoğlu, okullarında sa-
dece derslerini düşünmesi gereken çocuk-
ların sağlıklı büyümelerinin en büyük
önceliklerinden biri olduğunu belirtti.
“Beslenme desteğimizle ailelerimizin yü-
künü hafifletirken, evlatlarımızın gelece-
ğine katkı sağlıyoruz” diyen Başkan
Çavuşoğlu, “Biz istiyoruz ki Denizli’de
hiçbir çocuğumuzun beslenme çantası boş
kalmasın. İhtiyaç sahibi tüm ailelerimiz
bu destekten yararlanabilsin. Bu daya-
nışma köprüsünü hep birlikte güçlendire-
lim” dedi. HABER MERKEZİ

Pamukkale Üniversitesi
(PAÜ) Sağlık, Kültür ve Spor
Daire Başkanlığı (SKS) bünye-
sinde faaliyet gösteren altı öğ-
renci topluluğunun birlikte
düzenlediği “Hayata Değer Kat-
mak” adlı söyleşiye Eğitimci
Yazar Ahmet Şerif İzgören
konuk oldu. Geleceğe Yön Ve-
renler, Çocuk ve Gençlik Toplu-
luğu, Sosyal Bilgiler Topluluğu
(SOBİT), Kale Meslek Yüksek-
okulu Sosyal ve Kültürel Etkin-
likler Topluluğu, Mavi Kelebek
Çocuk Hakları Topluluğu, İnşaat
Topluluğu, Eğitimciler ve Çocuk
Topluluğu’nun iş birliğinde dü-
zenlediği söyleşi Prof. Dr. Hüse-
yin Yılmaz Kongre ve Kültür
Merkezinde gerçekleşti.

“Hayata Değer Katmak” adlı

söyleşide kişisel gelişim, top-
lumsal kalkınma, sistem kurma-
nın önemi ve bireysel başarının
topluma katkısı gibi konuları an-
latan Eğitimci-Yazar Ahmet
Şerif İzgören, sistem kurmanın
ve sürdürülebilirliğin önemine,
köy okulları ve kırsal kalkınma,
“bizim burada olmaz” mantali-
tesi ile mücadele,  bireysel değer
katma ve sosyal sorumluluk,  iş
kalitesi ve profesyonellik, hedef
belirleme ve tutku başlıklarında
konuşmasını şekillendirdi.

Söyleşinin sonunda günün
anısına Ahmet Şerif İzgören’e
hediye takdimini Pamukkale
Üniversitesi Genel Sekreteri
Fatih Işık yaptı. Toplu fotoğraf
çekiminin ardından etkinlik sona
erdi. HABER MERKEZİ

AHMET ŞERiF iZGÖREN
PAÜ’YE KONUK OLDU

TÜRKİYE’YE ÖRNEK PROJEDE BAŞVURULAR DEVAM EDİYOR

BESLENME DESTEĞİNDE SON BAŞVURU 27 ŞUBAT
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Türkiye çimento sektörünün lideri
OYAK Çimento, hayata geçirdiği
“Renkli Yakalar” projesiyle toplum-
sal fayda sağlamaya devam ediyor.
OYAK Çimento tarafından uygula-
nan proje kapsamında; şirket katkısı-
nın yanısıra OYAK Çimento
çalışanlarından oluşan gönüllü ekip-
lerle, Ünye İnönü İlkokulu’nun bah-
çesini yeni spor ekipmanları ve
zemin düzenlemeleriyle baştan aşağı
yenilenerek öğrencilere modern bir
spor alanı armağan edildi. Renkli Ya-
kalar projesi; OYAK Çimento’nun
faaliyette bulunduğu lokasyonlarda
eğitimden çevreye, spordan sosyal
dayanışmaya kadar pek çok farklı
alanda toplumsal gelişimi destekle-
yen faaliyetlerini kapsıyor. 

“LİDERLİĞİ SADECE 
RAKAMLARLA 
ÖLÇMÜYORUZ”
Okuldaki açılış töreninde konuşan

OYAK Çimento Ünye Fabrika Direk-
törü Özhan İnceoğlu, liderliği sadece
üretim rakamlarıyla değil, topluma
sağladıkları katkıyla ölçtüklerini ifade
etti.

İnceoğlu, “TCC Group Holdings
çatısı altında küresel bir ailenin parça-
sıyız ancak kalbimiz her zaman fabri-
kalarımızın bulunduğu bölgelerdeki
komşularımızla birlikte atıyor. Ulu
Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün eği-
tim vizyonundan ilham alarak, evlatla-
rımıza sporun disiplinini ve takım
ruhunu kazandıracak bir alan hediye
etmek istedik. Gönüllü ‘Renkli Yaka-

lar’ ekibimize bu içten dokunuşları için
teşekkür ediyorum” dedi.Projeye dair
bir mesaj paylaşan OYAK Çimento
Ülke CEO’su Murat Sela ise, sosyal
sorumluluğun şirket kültürünün ayrıl-
maz bir parçası olduğunu vurguladı.
Sela, “OYAK Çimento olarak ‘Glo-
balde Lokal Oyuncu’ olma vizyonu-
muz, sadece ticari bir strateji değil;
içinde yaşadığımız topluma ve çevreye
karşı sorumluluklarımızı da kapsayan
bir duruştur. Çalışanlarımızın kendi is-
tekleriyle bir araya gelerek oluşturduğu
‘Renkli Yakalar’ gönüllülük hareketi,
bu vizyonun en değerli meyvesidir.
Çocuklarımızın geleceğine katkı sun-
maya, bölgemize değer katmaya
devam edeceğiz” diye konuştu.

CIMPOR / OYAK 
ÇİMENTO HAKKINDA
Türkiye Çimento ve Beton sektö-

ründe ilklerin temsilcisi olan OYAK
Çimento, bugün geldiği noktada güçlü
finansal performansı, sürdürülebilirlik
odaklı stratejileri ve yenilikçi uygula-
maları ile endüstrinin en dikkat çeken
oyuncuları arasında yer alıyor. Bir yan-
dan Türkiye pazarındaki lider konu-
munu sürdürürken, geleceğe yönelik
daha da büyük hedefleri doğrultusunda
kararlılıkla ilerliyor. Küresel çimento
ihtiyacını analiz ederek yeni pazarlara
yatırım yapma, yenilikçilik anlayışı ve
sürdürülebilir büyümeye katkı sağlama
hedefi, şirketteki bu büyük dönüşümün

temelini oluşturuyor. Portekiz'in en
köklü yapı malzemeleri markalarından
biri ve sektör lideri CIMPOR Global
Holdings’in Portekiz ve Cape Verde
operasyonlarının 2019 yılında OYAK
Çimento tarafından satın alınması,
OYAK Çimento'nun uluslararası are-
nadaki ilk önemli adımlarından biriydi.

2024 ise CIMPOR ve OYAK Çimento
için küresel çimento devi TCC Group-
Holdings çatısı altında güçlerini birleş-
tirerek tarihi adım attıkları bir yıl oldu.
Bu birleşme sonrasında, dünya çi-
mento sektöründe (Çin hariç) 3. büyük
çimento üreticisi konumuna gelen
TCC Group altında faaliyet göster-

meye başlayan ve küresel pazar-
lardaki konumunu daha da
güçlendiren bir marka haline
gelen CIMPOR, Türkiye inşaat
ve yapı malzemeleri sektöründe
OYAK Çimento markası ile faa-
liyet gösteriyor. CIMPOR mar-
kasıyla dünya arenasında daha da
güçlü bir şekilde ilerleyen şirket,
bu yeni dönemde büyümeye, ge-
lişmeye, çevreye duyarlılık ve
daha yüksek ürün kalitesi pren-
sipleri doğrultusunda sektörde
fark yaratmaya devam ediyor.
HABER MERKEZİ

OYAK ÇİMENTO “RENKLİ YAKALAR” İLE GELECEĞİ GÜZELLEŞTİRİYOR

OGRENCiLERE ANLAMLI DESTEK
OYAK Çimento çalışanlarının gönüllülük hareketi “Renkli Yakalar”,
Ünye İnönü İlkokulu’nun bahçesini modern bir spor alanına dönüştürdü. 

Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü, 2025 yılı boyunca bitki sağ-
lığını korumak, verimliliği artırmak
ve üreticiyi desteklemek amacıyla
yürütülen çalışma sonuçlarını pay-
laştı. Tohum desteğinden dijital
erken uyarı sistemlerine kadar geniş
bir yelpazede sürdürülen çalışma-
larla, Denizli tarımı 2025 yılında
altın çağını yaşadı.

2025 yılında doğa olaylarından
etkilenen 10 bin 965 üreticiye, top-
lamda 470 milyon 847 bin 576 TL
tutarında zirai don desteği ödemesi
yapılarak üretimin sürekliliği sağ-
landı. Denizli tarımının sürdürülebi-
lirliği için sağlanan doğrudan
finansal destekler 2025 yılında zir-
veye ulaştı. Bitkisel üretim yapan
çiftçilere toplamda 687 milyon 284
bin 218 TL nakdi destekleme öde-
mesi yapılarak üretim çarklarının
dönmesi sağlandı. Denizli’de Üreti-
ciye 2025 yılında toplam sadece Bit-
kisel üretimde 1 Milyar 158 Milyon
132 bin TL Rekor Destek sağlandı.

Üretimi yerinde güçlendirmek
amacıyla çiftçilere sağlanan girdi
destekleri binlerce dekar alanı ye-
şertti. 49 ton nohut, 2,9 ton fasulye,
250 torba ayçiçeği ve 170 kg susam
tohumu dağıtılarak 10 bin 894 dekar
alanda ekim yapılması sağlandı. İl
genelindeki üreticilere 31 bin 400
adet ceviz fidanı dağıtılarak şehrin
meyvecilik potansiyeli güçlendirildi.
Denizli İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü, kimyasal ilaç kullanımını azal-
tan çevreci projeleriyle Türkiye’ye
örnek oldu. Açık alan ve örtü altı
üretimde toplam 8 bin 675 dekar
alanda biyolojik ve biyoteknik müca-

dele yöntemleri uygulandı. Şehrin
dört bir yanındaki 27 adet Tahmin ve
Erken Uyarı İstasyonu sayesinde has-
talık ve zararlılar önceden tespit edi-
lerek çiftçilere anlık bilgilendirme
yapıldı. 15 bin dekarı aşkın alanda
Entegre Zararlı Yönetimi (IPM) uy-
gulanarak güvenilir gıda üretimi tes-
cillendi.

DENETİMLER SIKILAŞTI
Sofralara giden gıdanın güvenli-

ğini sağlamak amacıyla denetim
ekipleri 2025 yılında sahada kuş
uçurtmadı. Bitki koruma ve gübre
bayilerine toplam bin 501 denetim
yapıldı. Hasat edilmeden önce ürün-
lerden 893 numune alınarak pestisit
analizi yapıldı. Mevzuata aykırı hare-
ket eden 127 işletmeye idari işlem
uygulanarak halk sağlığı koruma al-
tına alındı. Denizli sadece kendi sof-
ralarını değil, dünyayı beslemeye
devam etti. 2025 yılında 76 ton to-

humluk ve 626 bin 450 adet fidan
için ihracat sertifikası düzenlenerek
şehrin tarımsal katma değeri yurt dı-
şına taşındı. Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü tarafından yapılan
açıklamada, "Toprağın bereketini
çiftçimizin emeğiyle buluşturmak
için 2025 yılında gece gündüz deme-
den sahadaydık. Zararlılarla mücade-
leden hibelere kadar her alanda
üreticimizin yanında olduk. Deniz-
li’nin verimli topraklarını en modern
tekniklerle işlemeye ve çiftçimizi
desteklemeye 2026 yılında da karar-
lılıkla devam edeceğiz" ifadeleri yer
aldı. (İHA)

Denizli Su ve Kanalizasyon
İdaresi (DESKİ) Genel Müdür-
lüğü, il genelinde yürüttüğü alt-
yapı güçlendirme çalışmaları
çerçevesinde, Çameli ilçesi Elmalı
Mahallesi’nde içme suyu sistemini
modernize etmek amacıyla iletim
hattı yenileme projesini başlattı.
Kötürüm ile Kızılağaç mevkilerin-
deki içme suyu depoları arasında
bulunan 3 bin 500 metrelik hat,
baştan sona yenilenerek daha gü-
venli ve kesintisiz hizmet sunul-
ması hedefleniyor.

SAĞLIKLI, KESİNTİSİZ 
VE MODERN ALTYAPI
Uzun yıllardır kullanılan mev-

cut iletim hattının ekonomik öm-

rünü tamamlaması ve boru iç yü-
zeylerinde oluşan kireç birikinti-
leri nedeniyle su iletiminde verim
kayıpları yaşanıyordu. İç çapı da-
ralan borular, özellikle tüketimin
arttığı dönemlerde basınç düşüklü-
ğüne ve zaman zaman kesintilere
yol açıyordu. Yürütülen çalışma
kapsamında teknik ömrünü dol-
durmuş borular devre dışı bırakıla-
rak, daha geniş çaplı ve yüksek
dayanıklılığa sahip yeni borularla
hat tamamen modernize ediliyor.
Böylece depo ile mahalle arasın-
daki su akışı daha dengeli ve sağ-
lıklı hale getirilirken, su
kayıplarının azaltılması ve hizmet
kalitesinin artırılması amaçlanıyor.
HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR DESKİ 3 BİN 500 METRELİK İLETİM HATTINI YENİLENİYOR

ELMALI’YA ALTYAPI YATIRIMI
Denizli Büyükşehir Belediyesi DESKİ Genel Müdürlüğü,
Çameli ilçesi Elmalı Mahallesi’nde içme suyu altyapısını
güçlendirmeye yönelik önemli bir yatırımı hayata geçiri-
yor. Çalışma kapsamında mevcut iletim hattının kapasi-
tesi artırılarak bölgede yaşanan basınç ve verim
sorunlarının kalıcı şekilde giderilmesi hedefleniyor.

İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ 2025 RAKAMLARINI YAYINLADI

DENiZLi’DE BiTKiSEL
ÜRETiM YÜZ GÜLDÜRDÜ



Denizli’de Ramazan’ın ilk iftar
programı, şehit aileleri ve gaziler
onuruna düzenlendi. Denizli Valisi
Yavuz Selim Köşger ve eşi Fatma
Köşger’in ev sahipliğinde gerçek-
leştirilen programa, Denizli Valisi
Yavuz Selim Köşger, Denizli Mil-
letvekilleri Şahin Tin, Şeref Arpacı
ve Sema Silkin Ün, Denizli Büyük-
şehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, AK Parti Genel Başkan
Yardımcısı Nihat Zeybekci, Garni-
zon Komutan Vekili 11’inci Ko-
mando Tugay Komutan Vekili
Piyade Albay Ertan Dabi, PAÜ
Rektörü Prof. Dr. Mahmud Gün-
gör, ilçe belediye başkanları, vali
yardımcıları, gaziler ile şehit aile-
leri katıldı.

Program, Kur’an-ı Kerim tila-
veti ile başladı, iftar duasının ar-
dından oruçlar açıldı.

İftarda katılımcılara seslenen
Denizli Valisi Yavuz Selim Köş-
ger, Ramazan ayının ilk gününde
şehit aileleri ve gazilerle bir arada
olmaktan duyduğu memnuniyeti
dile getirdi. Köşger, bu topraklarda
birlik ve beraberlik içinde yaşan-
masının şehitler ve gaziler saye-
sinde mümkün olduğunu ifade etti.

Türkiye’nin bin yıldır bu coğ-
rafyada varlığını sürdürmesinde şe-
hitlerin ve gazilerin büyük payı
olduğunu belirten Vali Köşger,
Kurtuluş Savaşı’ndan bugüne
kadar çeşitli tehditlerle karşı kar-
şıya kalındığını ifade etti, tüm zor-
luklara rağmen milletin dimdik
ayakta kaldığını vurguladı.

Ankara’da düzenlenen
Valiler Toplantısı kapsa-
mında Cumhurbaşkanı’nın
iftar programına katıldıkla-
rını aktaran Köşger, Cum-
hurbaşkanı’nın şehit
ailelerine ve gazilere selam
ve hürmetlerini ilettiğini
söyledi.

HAKAN BOZKURT
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Ramazan’ın ilk ifta-

rında anlamlı bir bu-
luşma gerçekleştir.

Denizli Valisi Yavuz
Selim Köşger ve eşi
Fatma Köşger’in ev
sahipliğinde düzen-
lenen iftarda şehit

aileleri ve gazilerle
bir araya getirildi. 

RAMAZAN’IN iLK iFTARINDA
ANLAMLI BULUSMA

Sevindik Kapalı Pazar Yeri ile
Serinhisar ilçesinde kurulan iftar
sofralarında binlerce vatandaş aynı
sofranın etrafında bir araya gelerek
Ramazan’ın birlik, beraberlik ve da-
yanışma ruhunu birlikte yaşadı.
Gönül sofralarında buluşan vatan-
daşlar, paylaşmanın ve dayanışma-
nın en güzel örneklerini sergilerken,
programlarda oluşan samimi ortam
Ramazan ayının manevi iklimini
kentin dört bir yanına taşıdı. İftar
programlarına katılan Denizlililer,
aynı sofrada buluşmanın mutlulu-
ğunu yaşadı. Ramazan programları-
nın ilk gününde Sevindik Kapalı
Pazar Yeri’nde düzenlenen iftar or-
ganizasyonuna destek veren Denizli
Ticaret Odası ile Serinhisar’da ger-
çekleştirilen iftar programına mer-
hum Yılmaz Kabayuka adına katkı
sunan hayırsever Ömer Kabayuka,
kurulan gönül sofralarına anlamlı
destek sağladı.

ŞENLİĞE YOĞUN İLGİ
Ramazan ayına özel Denizli Bü-

yükşehir Belediyesince hazırlanan
Ramazan Şenlikleri de Yeşilyurt-
Muratdede Kapalı Pazar Yeri’nde
başladı, her yaştan vatandaşın ilgi-
siyle karşılandı. Fasıl dinletileri, ge-
leneksel ortaoyunları,
Karagöz-Hacivat gösterileri ve çe-
şitli ikramların yer aldığı etkinlik-
lerde özellikle çocuklar ve aileler
keyifli anlar yaşadı. Ramazan ak-
şamlarının manevi atmosferi, kültü-

rel ve geleneksel etkinliklerle zen-
ginleştirilerek vatandaşlara unutul-
maz bir akşam yaşatıldı.Denizli
Büyükşehir Belediyesi tarafından
Ramazan ayı boyunca kentin farklı

noktalarında kurulacak iftar sofra-
ları ve düzenlenecek Ramazan şen-
likleri ile dayanışma ve paylaşma
kültürü yaşatılmaya devam edecek.
HABER MERKEZİ

Pamukkale Belediyesi, on bir ayın
sultanı Ramazan’ın huzurunu ve pay-
laşma kültürünü tüm ilçeye yaymak
adına lokma hayırlarını sürdürüyor.
Sosyal belediyecilik anlayışıyla hare-
ket eden Pamukkale Belediyesi ekip-
leri, teravih namazı sonrası
vatandaşları sıcak bir gülümseme ve
tatlı bir ikramla karşılıyor.

İKRAMLAR HER AKŞAM 
2 FARKLI MAHALLEDE 
Pamukkale’nin dört bir yanını

saran bu manevi seferberlik kapsa-
mında, ilçenin en uzak mahallelerin-
den merkez noktalarına kadar her
sokakta Ramazan’ın tadı paylaşılıyor.
Cumhuriyet’ten Kuşpınar’a, Zeytin-
köy’den Aktepe’ye, İncilipınar’dan
Fatih mahallesine kadar dev bir hiz-
met ağıyla hareket eden Pamukkale
Belediyesi, her akşam eş zamanlı ola-
rak iki farklı lokasyonda vatandaş-
larla kucaklaşıyor.

Ramazan ayı boyunca kesintisiz
devam edecek olan bu program; ma-
halle kültürünü canlandırırken, ço-
cuklardan yaşlılara kadar tüm
Pamukkalelileri aynı samimi atmos-

ferde bir araya getiriyor. Birliğin, be-
raberliğin ve mahalle dayanışmasının
en güzel örneklerinin sergilendiği bu
lokma hayırları ; Pelitlibağ’dan Kar-
şıyaka’ya, Bağbaşı’ndan Deliktaş’a
ve Dokuzkavaklar’danKervansaray’a
kadar uzanan geniş bir coğrafyada,
Ramazan’ın son gününe dek devam
edecek. Pamukkale Belediyesi ekip-

leri, ilçenin her bir köşe-
sine ulaşarak hiçbir
mahallenin bu manevi
iklimden mahrum kal-
mamasını hedefliyor.

"BİRLİKTE DAHA 
GÜÇLÜYÜZ"
Pamukkale Belediye

Başkanı Ali Rıza Erte-
mur, Ramazan ayının
birleştirici gücüne vurgu
yaparak, “Ramazan, sa-
dece bir ibadet ayı değil;
aynı zamanda komşuluk
hukukunun, paylaşma-

nın ve kardeşliğin zirveye ulaştığı
mübarek bir zaman dilimidir. Biz de
Pamukkale Belediyesi olarak bu mü-
barek ayın bereketini tek bir noktaya
hapsetmiyor, her akşam farklı mahal-
lelerimize konuk oluyoruz. Hemşeh-
rilerimizin teravih sonrası bir nebze
de olsa ağızlarını tatlandırmak, aynı
duygularda buluşmak bizim için en
büyük mutluluk. İlçemizin her ma-
hallesinde, her sokağında bu daya-
nışma ruhunu yaşatmaya kararlıyız”
dedi.

Pamukkale Belediyesi, belirlenen
takvim doğrultusunda Ramazan bay-
ramına kadar ilçenin tüm mahallele-
rinde lokma ikramlarını sürdürerek
vatandaşların yanında olmaya devam
edecek.HABER MERKEZİ

PAMUKKALE’DE RAMAZAN BEREKETi 

MAHALLELERE YAYILIYOR
Pamukkale Belediyesi, Ramazan ayının manevi iklimini ve
dayanışma ruhunu ilçenin dört bir yanına taşıyor. Her akşam
farklı mahallelerde kurulan ikram noktalarıyla binlerce va-
tandaş teravih sonrası lokma bereketinde buluşuyor.

İLK İFTAR VE ŞENLİK YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ

RAMAZAN SOFRALARI KURULDU
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin Ramazan ayına özel olarak hazırladığı iftar program-
ları ve Ramazan şenliklerinin ilk buluşmaları gerçekleştirildi. Sevindik Kapalı Pazar Yeri
ve Serinhisar’da kurulan iftar sofraları ile Yeşilyurt-Muratdede Kapalı Pazar Yeri’nde dü-
zenlenen Ramazan Şenlikleri, vatandaşların yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.
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Manisa'nın Alaşehir ilçesinde 20 Şubat'ta düzenlenen Akıl ve Zeka
Oyunları İlçe Turnuvası, 81 öğrencinin katılımıyla büyük bir heyecana

sahne oldu. İki gün süren turnu-
vada ilkokul ve ortaokul öğrencileri
strateji ve dikkat gerektiren oyun-
larda kıyasıya mücadele etti. 
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Demirci Belediyespor tarafından organize edilen
ve Demirci Belediyesi'nin destek verdiği "Rahmi Ke-
rem Keskin Futsal Turnuvası'na 17 takım katılıyor.
İlçe merkezindeki kamu kurumları ve esnafların yanı
sıra kırsal mahallelerden oluşturulan takımlar da tur-
nuvada mücadele ediyor. 

Fikstür çekiminin ardından turnuva Turgut Özal
Kapalı Spor Salonu'nda düzenlenen açılış programıyla
başladı. Açılış seremonisine Demirci Kaymakamı Fa-
tih Bayram, Belediye Başkanı Erkan Kara, Gençlik ve
Spor İlçe Müdürü Bilal
Yılmaz, Rahmi Kerem
Keskin ve ailesi ile çok sa-
yıda vatandaş katıldı. 

Belediye Başkanı Er-
kan Kara'nın Rahmi Ke-
rem Keskin ile el ele salo-
na girişi, tribünlerden alkış
aldı. Tribünleri selamlayan
Rahmi Kerem, salondaki
vatandaşlara duygusal an-
lar yaşattı. 

Gençlik ve Spor İlçe
Müdürü Bilal Yılmaz, or-
ganizasyonun centilmenlik
ruhu içerisinde tamamlan-
masını temenni ederek ta-
kımlara başarı diledi. 

Belediye Başkanı Er-
kan Kara ise gençlerin
spora yönlendirilmesi ve
ilçede sportif faaliyetlerin
artırılması amacıyla turnu-
vayı düzenlediklerini be-
lirterek, "Tedavisi için
destek kampanyaları süren
Rahmi Kerem evladımızın
adını bu turnuvaya vererek
hem farkındalık oluştur-
mak hem de destek sağla-
mak istedik. İlçe halkımı-
zın dayanışmasıyla Rahmi
Kerem'in tedavi sürecine
katkı sunmaya devam ede-
ceğimize inanıyorum" ifa-
delerini kullandı. 

Kaymakam Fatih Bay-
ram da turnuvanın anlamlı
bir amaç taşıdığını vurgu-

layarak, Rahmi Kerem'in tedavisi için yürütülen kam-
panyalara toplumun her kesiminden destek verilmesi-
nin önemli olduğunu söyledi. 

Turnuva süresince spor salonu girişine yerleştirilen
bağış kutusu aracılığıyla da yardım toplanacağı, elde
edilecek gelirlerin Rahmi Kerem Keskin'in tedavisi
için kullanılacağı bildirildi. 

Rahmi Kerem Keskin Futsal Turnuvası 17 Mart
Salı günü final karşılaşması ile tamamlanacak. 
(İHA)

FutsAl turnuVAsı bAslAdı   
DMD hASTASı RAhMi KEREM içiN

Manisa'nın Demirci ilçesinde, Duchenne Musküler Distrofi (DMD)
hastalığıyla mücadele eden 4 yaşındaki Rahmi Kerem Keskin adına
düzenlenen futsal turnuvası yoğun bir katılımla başladı. Demirci Be-
lediye Başkanı Erkan Kara'nın elinden tutarak tribünleri selamlayan
minik Kerem, salondaki vatandaşlara duygusal anlar yaşattı. 

Alaşehir İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından
organize edilen turnuva, Alaşehir İlçe Gençlik ve Spor
Müdürlüğü salonunda gerçekleştirildi. İlçe genelin-
deki okullarda yapılan ön eleme turnuvalarında birinci
olan öğrenciler ilçe turnuvasına katılmaya hak ka-
zandı. Turnuvada 35 ilkokul ve 46 ortaokul öğrencisi
olmak üzere toplam 81 öğrenci mücadele etti. 

İlkokul kategorisinde Abluka, Pentago, Motif,
Equilibrio ve Küre oyunlarında yarışmalar düzenlenir-
ken; ortaokul kategorisinde ise Abluka, Küre, Pen-
tago, Kulami ve Mangala oyunlarında öğrenciler
dereceye girebilmek için ter döktü. Toplam 20 hake-
min görev aldığı organizasyonda karşılaşmalar iki gün
boyunca sürdü. 

Turnuva sonunda her oyunda dereceye giren ilk üç
öğrenciye kupa verildi. Düzenlenen ödül törenine Ala-
şehir İlçe Milli Eğitim Müdürü Fikri Çetinkaya, Ala-
şehir İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Onur Katar, İlçe
Milli Eğitim Şube Müdürleri Mustafa Yılmaz ve Latif
Akgün ile okul ve kurum müdürleri katıldı. 

Alaşehir İlçe Milli Eğitim Müdürü Fikri Çetin-
kaya, akıl ve zeka oyunlarının öğrencilerin stratejik
düşünme, problem çözme, dikkat ve odaklanma bece-
rilerini geliştirdiğini belirterek turnuvaya katılan tüm
öğrencileri tebrik etti. Dereceye giren öğrencilerin il
finallerinde Alaşehir'i temsil edeceği bildirildi. (İHA)

AlAşehir'de 81 öğrenci ilçe 
şAmpiyonluğu için yArıştı 

Aydın'da düzenlenen Okul Sporları
Kız Futbol İl Birinciliği müsabakala-
rında Nazilli Beşeylül Ortaokulu Kız
Futbol Takımı büyük bir başarıya imza
atarak il şampiyonu oldu. Sezon bo-
yunca sergilediği azim, disiplin ve
takım ruhuyla dikkat çeken takım
oyuncuları, final maçında da üstün bir
performans ortaya koyarak kupayı
okullarına kazandırdı. Turnuva süre-
since oynadığı karşılaşmalarda hem sa-
vunmada hem hücumda etkili bir oyun
sergileyen sporcular, centilmence mü-

cadelesiyle de takdir topladı. 
Öğrencilerin, akademik başarıları-

nın yanında sportif alanda da böyle
önemli bir derece elde etmeleri Okul
Müdürü Hüsamettin Yılmaz başta
olmak üzere okul yönetimini, öğret-
menleri ve öğrencileri gururlandırdı.
Beden Eğitimi öğretmeni Ahmet
Yavuz Özer ve tüm sporculara teşekkür
eden okul yönetimi, Aydın'ı bölge mü-
sabakalarında temsil etme hakkı kaza-
nan sporculara bölge şampiyonluğunda
da başarılar diledi. (İHA)

nAzilli beşeylül ortAokulu
kız Futbol tAkımı il şAmpiyonu 
Aydın Okul Sporları Kız Futbol İl Birinciliği müsabakalarında

Nazilli Beşeylül Ortaokulu Kız Futbol takımı il şampiyonu oldu.   

2025-2026 Voleybol Sezonu AXA
Sigorta Erkekler 2. Lig Final müsaba-
kaları Afyonkarahisar’da başladı. Tür-
kiye’nin dört bir yanından gelen 8 güç-
lü ekip, 19-21 Şubat 2026 tarihleri ara-
sında Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Sa-
lonu’nda şampiyonluk mücadelesi ve-
recek. Afyonkarahisar, bir kez daha
önemli bir ulusal organizasyona ev sa-

hipliği yaparak sporun merkezi olma
yolundaki iddiasını ortaya koyacak. Üç
gün sürecek final etabında oynanacak
kritik karşılaşmaların ardından şampi-
yon takım belli olacak.

Final müsabakalarının ardından
kupa töreni gerçekleştirilecek ve sezo-
nun şampiyonu Afyonkarahisar’da bel-
li olacak. (İHA)

erkekler 2. lig Voleybol FinAl 
müsAbAkAlArı deVAm ediyor   
AXA Sigorta Erkekler 2. Lig Voleybol Final Müsabakaları Af-
yonkarahisar Prof. Dr. Veysel Eroğlu Spor Salonunda başladı.   

Türkiye’nin dört bir yanından gelen sporcuların kı-
yasıya mücadele ettiği şampiyonada mindere çıkan
Aydınlı sporculardan Suna Durmaz, 57 kilogram kate-
gorisinde gösterdiği üstün performansla Türkiye
2’ncisi olarak gümüş madalya kazandı. 50 kilogram
kategorisinde mücadele eden Songül Kavak ise Tür-
kiye 3’üncüsü olarak bronz madalyanın sahibi oldu.
Aydın Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapı-
lan açıklamada, "Ata sporumuz güreşte ilimizi başa-
rıyla temsil eden, kazandıkları madalyalarla bizlere
büyük gurur yaşatan sporcularımızı ve emeği geçen
antrenörlerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını
diliyoruz" ifadelerine yer verildi. (İHA)

Aydınlı güreşçiler 
mAdAlyAlArlA döndü   
Ankara’da 17-18 Şubat 2026 tarihlerinde düzenlenen U-20
Kadınlar Güreş Türkiye Şampiyonası’nda Aydın’ı temsil
eden sporcular, elde ettikleri derecelerle gurur yaşattı.  



Türk futbolunun ve genel anlamda
spor kulüplerimizin en büyük sorun-
larından biri hiç kuşkusuz alt yapı me-
selesidir. Her sezon başında “Bu yıl alt
yapıdan oyuncu çıkaracağız” denir.
Ancak sezon bittiğinde tablo yine de-
ğişmez. Çünkü sorun söylemde değil,
sistemdedir.

Bugün birçok kulüp, alt yapıyı sa-
dece prosedür gereği ayakta tutuyor.
Oysa gerçek şu ki; bir kulübün gele-
ceği transfer tahtasında değil, alt
yapı sahasında yazılır. Avrupa’da bu-
nun en güzel örneklerini görüyoruz.
Örneğin FC Barcelona yıllarca La Ma-
sia’dan yetiştirdiği oyuncularla dünya
futboluna damga vurdu. Ajax keza
aynı şekilde alt yapısıyla anılan bir
marka haline geldi. Bizde ise alt yapı
çoğu zaman mali yük gibi görülüyor.

En büyük çelişki de burada başlı-
yor. “Alt yapıdan A takıma yetenekli
futbolcular yetiştireceğiz” deniyor ama
o alt yapıyı emanet ettiğiniz antre-
nörlere verilen maaşlar ya çok düşük
ya da neredeyse sembolik. Hatta
bazı yerlerde komik rakamlarla ho-
calar çalıştırılıyor. Siz bu şartlarda o
hocadan nasıl kaliteli eğitim, disiplin-
li çalışma ve uzun vadeli planlama
bekleyebilirsiniz?

Unutmayalım ki alt yapı hocası sa-
dece antrenman yaptırmaz. O aynı
zamanda eğitmendir, psikologdur, rol
modeldir. 10-12 yaşındaki bir çocuğun
hayalini, karakterini, spor ahlakını

şekillendiren kişidir. Eğer o hocaya de-
ğer vermezseniz, sistem de değer
üretmez.

Bir başka sorun ise Akademi Lig-
leri’nde bazı takımların kadro şişkin-
liği. Abartılı sayıda futbolcu alınarak
hem velilere umut dağıtılıyor hem de
“geniş kadro” görüntüsü veriliyor. An-
cak sahada gerçek şu: 30-35 kişilik
gruplarda bireysel gelişim mümkün ol-
muyor. Çocukların çoğu yeterli süre
alamıyor, eğitim kalitesi düşüyor. Ka-
labalık, kaliteyi boğuyor.

Bu noktada federasyon ve yerel
yönetimlere de görev düşüyor. Aka-
demi liglerinde kadro sayıları yeniden
düzenlenmeli. Antrenörlerin özlük
hakları iyileştirilmeli. Alt yapı yatırım-
ları teşvik edilmeli. Hatta belli stan-
dartları karşılamayan kulüplere yap-
tırım uygulanmalı. Alt yapı, “olsa da
olur” anlayışıyla yönetilemez.

Yerel kulüplerimiz için durum daha
da kritik. Süper Amatör Lig’de, 1.
Amatör’de mücadele eden takımları-
mız eğer sürdürülebilir başarı istiyor-
sa transferle değil, yetiştirerek büyü-
meli. 

Çünkü ekonomik gerçekler ortada.
Her sezon dışarıdan 5-6 oyuncu
transfer ederek ayakta kalmak müm-
kün değil. Ama kendi yetiştirdiğiniz bir
oyuncu hem maliyetsizdir hem aidiyet
duygusu taşır hem de kulübün ruhu-
nu sahaya yansıtır.

Şunu açıkça söyleyelim: Alt yapı
ihmal edilirse, geleceğimiz de ihmal
edilir. Bugün gereken adımları at-
mazsak yarın “Neden oyuncu yetiş-
miyor?” diye yakınmanın anlamı ol-
maz.

Artık günü kurtarma değil, geleceği
kurtarma zamanı. Alt yapıya yatırım
yapmak lüks değil, zorunluluktur. De-
ğer verilen alt yapı; güçlü A takım, sağ-
lam mali yapı ve kalıcı başarı de-
mektir.

Unutmayalım: Büyük takımlar
transferle değil, sistemle büyür. Sis-
tem ise alt yapıdan başlar.

ALT YAPILAR YETERSİZ, 
GEREKEN ÖNEM VERİLMİYOR

Bülent

TETiK

SIRA BENDE

21 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ

ZiRVE YOLUNDA YARA ALMAMAK iÇiN YATAĞAN’I DEPLASMANDA YENMENiN HESAPLARI YAPILIYOR

Bölgesel Amatör Lig’de mücadele eden 3 Denizli takı-
mından biri olan Yeşil Çivril Belediyespor, zirve yürüyü-
şünde kritik bir viraja geldi. Hafta sonunda deplasmanda
takipçilerinden Yatağanspor ile deplasmanda karşılaşa-
cak olan Yeşil Çivril Belediyespor, yara almak istemiyor.

YESiL CiVRiL KRiTiK ViRAJDA

Gözünü 3. Lig’e çeviren ve bu sezon
Bölgesel Amatör Lig’de ortaya koy-
duğu performans ile takdir toplayan
Yeşil Çivril Belediyespor, 22 Şubat
Pazar günü deplasmanda Yatağanspor’a
konuk olacak. Sezon başından bu yana
ortaya koyduğu performans ile kendine
üst sıralarda yer bulan Denizli ekibi, bu
zorlu deplasmandan da 3 puanla ayrıla-
cak zirve yürüyüşlerini sürdürmenin he-
saplarını yapıyor. 

Hafta başından bu yana yoğun bir
tempoda hazırlanan Yeşil Çivril Beledi-
yespor camiası galibiyetten emin. 16

maçta aldığı 8 galibiyet ve 5 beraberlik
ile 29 puana ulaşan Çivril ekibi, liderin
3 puan gerisinde 3. sırada yer alıyor. 

Rakip Yatağanspor ise 16 maçta 7
galibiyet ve 3 beraberlik ile hanesine 24
puan yazdırdı. 5. sırada zirve takibini
sürdüren Yatağanspor da bu karşılaşma-
dan galibiyetle ayrılarak, zirve ile ara-
sındaki puan farkını azaltmanın
hesaplarını yapıyor.

Yeşil Çivril Belediyespor’un zirve
yolunda yara almaması için mutlak ka-
zanması gereken mücadele 14.00’te
başlayacak. HAKAN BOZKURT

Merkezefendi Basket forması giyen Roko
Badžim, Türkiye Sigorta Basketbol Süper Li-
gi’ndeki performansının ardından Hırvatistan Milli
Basketbol Takımı kadrosuna çağrıldı. Sezon bo-
yunca sergilediği istikrarlı performansla dikkat
çeken Badžim, özellikle tempolu oyun yapısı, oyun
kurma becerisi ve dış şut tehdidiyle ön plana çıktı.
Teknik heyetin güvenini kazanan başarılı oyuncu-
nun, milli takımda da önemli süreler alması bekle-
niyor. Milli takım davetinin, oyuncunun hem
bireysel kariyerine hem de kulüp performansına
olumlu yansıması öngörülüyor.

Kulüp Başkanı Veli Deveciler, milli davet son-
rası yaptığı açıklamada Badžim’i tebrik etti. Deve-
ciler, “Roko’nun Hırvatistan Milli Takımı’na davet
edilmesi bizleri son derece mutlu etti. Sezon başın-
dan bu yana özverili çalışması ve takımımıza sun-
duğu katkı bu davetin en büyük göstergesidir.
Ülkesini en iyi şekilde temsil edeceğine inanıyor,
başarılar diliyorum” dedi. METİN ELTAŞ

ROKO BADZiM’E MiLLi CAGRI
Merkezefendi Basket’in başarılı oyun kurucusu Roko Badžim, Hırva-
tistan Milli Takımı kadrosuna davet edildi. Badžim ile birlikte Merkez-
efendi Basket’ten milli takıma çağrılan sporcu sayısı 3’e yükseldi.

Türkiye Yüzme Federasyonu’nun Kamil
Köseoğlu anısına düzenlediği “Uluslararası
Masterlar Uzun Kulvar Yüzme Şampiyo-
nası” Adana’da gerçekleştirildi. Şampiyo-
nada Denizli’yi temsil eden Denizli Koleji
Spor Kulübü yüzücüsü Elif Berke önemli
başarılara imza attı. 

Başarılı yüzücü 100 ve 200 metre kurba-
ğalamada şampiyonluğa uzandı, altın ma-
dalyayı boynuna taktı. Elif Berke 200 metre
karışıkta ikincilik elde ederken, 50 metre
kurbağalamada da üçüncü oldu. 

AYSEL ÇETİN

DENiZLiLi YÜZÜCÜ ELiF BERKE’DEN 4 MADALYA BiRDEN

HAVUZDA MADALYA YAGMURU
Denizlili yüzücü Elif Berke,
Adana’da gerçekleştirilen
Uluslararası Masterlar Uzun
Kulvar Yüzme Şampiyona-
sı’na damga vurdu. Başarılı
yüzücü iki altın, bir gümüş, bir
de bronz madalya kazandı. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü’nün organizasyonu olan
Ragbi Okul Sporları Genç Kızlar ve
Erkekler İl Şampiyonası maçları,
Kınıklı Futbol Sahası'nda
gerçekleştirildi.

Birbirinden çekişmeli
maçlara sahne olan şampi-
yonanın finallerinin ardın-
dan dereceye giren takımlar
da belirlendi. 

Kızlarda 15 Temmuz
Şehitler Anadolu Lisesi
şampiyonluğa ulaşırken,
Mehmet Akif Ersoy Anado-
lu Lisesi ikinci oldu. Boz-
kurt Spor Lisesi ile Orhan
Abalıoğlu Anadolu Lisesi
de üçüncülüğü paylaştı.

Erkeklerde mutlu sona
Orhan Abalıoğlu Anadolu
Lisesi ulaştı. Gülay Kaynak
Anadolu Lisesi’nin ikinci
olduğu şampiyonada Boz-

kurt Spor Lisesi ile Cumhuriyet
Anadolu Lisesi üçüncülüğü paylaştı. 

Ragbi Okul Sporları Genç Kızlar
ve Erkekler İl Şampiyonasında dere-

ce giren takımlara kupaları, sporcu-
lara da madalyaları düzenlenen tö-
renle verildi. 

HAKAN BOZKURT

OKUL SPORLARI GENÇ KIZLAR VE ERKEKLER iL ŞAMPiYONALARI TAMAMLANDI

DENiZLi’DE RAGBi HEYECANI
Denizli’de ragbi heyecanı yaşandı. Ragbi Okul Sporları Genç Kızlar ve Erkekler İl Şampiyo-
naları tamamlandı, dereceye giren takımlara kupaları, sporculara da madalyaları verildi. 


